
Autor Názov divadelnej hry Obsadenie

Abdullin Azat Trinásty predseda Dráma v 2 dejstvách 16 postáv

Adamecková - Habecková Anna Ten okamih patril mne Hra pre 2 osoby v 2 dejstvách 2 postavy

Afinogenov A. Strach Hra v 4 dejstvách 15 postáv

Afinogenov A. N. Lož Hra v 4 dejstvách 10 postáv + komparz

Afinogenov A. N. Matka svojich detí

Hra v 3 dejstvách s prológom a 

epilógom 17 postáv

Agranenko Zachar Je na svete jedna žena Hra v 3 dejstvách 26 postáv 

Achard Marcel Idiotka Komédia v 3 dejstvách 10 postáv

Aischylos Prikovaný Prometheus Dráma - klasická 7 postáv + komparz

Ajtmatov Čingiz Matkino pole Hra v 2 častiach 20 postáv

Aľošin Samuil Všetko zostane ľuďom Dráma v 3 dejstvách 14 postáv

Altendorf Wolfgang Úbohý človek Dráma v 2 dejstvách 8 postáv

Andersen Hans Christian - Švarc Snehová kráľovná Hra v 4 dejstvách 15 postáv + komparz

André Michel Dobrý úkryt Komédia v 3 dejstvách 7 postáv

Andrejev Leonid

Láska k blížnemu / Kôň v senáte / 

Pamätník Komédie - 3

Ankilov N. Vdovica Hra v 3 dejstvách 15 postáv + komparz

Anouilh Jean Antigona Tragédia 10 postáv

Anouilh Jean Ardéle alebo stokráska Hra bez dejstiev 10 postáv

Anouilh Jean Pozvanie na zámok Komédia v 5 dejstvách 12 postáv

Antakoľskij Alexander Tí, čo ľúbia

Rozprávková hra so spevmi a tancami 

v 3 dejstvách 9 postáv + balet

Arbuzov Alexej Irkutský príbeh Dráma v 2 častiach 20 postáv 

Arbuzov Alexej Kruté hry Dramatické obrazy v 2 častiach 13 postáv

Arbuzov Alexej

Noc pred nesmrteľnosťou a iné 

sovietske jednoaktovky Jednoaktovky

Arbuzov Alexej Nočná spoveď Hra v 2 častiach 13 postáv + komparz

Arbuzov Alexej Rozprávky starého Arbatu Komédia v 2 obrazoch 6 postáv

Arbuzov Alexej Stratený syn Melodráma v 3 dejstvách 9 postáv

Arbuzov Alexej Taňa Dráma v 4 dejstvách 18 postáv + komparz

Arbuzov Alexej Úbohý môj Marat Dialógy v 2 častiach 3 postavy

Aristofanés - Mihálik Vojtech Lýsistrata Komédia - antická 11 postáv + komparz

Arrabal Fernando Architekt a asýrsky cisár Hra v 2 dejstvách 2 postavy

Asenov Maxim Zámok mravčekov Bábková veršovaná hra v 2 dejstvách

Assimakopulos Kostas Blesk v lese Komédia v 3 dejstvách 6 postáv

Aškenazy Ludvík Šlamastika s mesiacom Režijno - dramaturgický rozbor hry



Aškenazy Ludvík Z čiernej skrinky

Dramatizované pásmo ku knihe 

"Čierna skrinka"

Augier Émile - Sandeau Jules Zať pána Poiriera Veselohra v 4 dejstvách 7 postáv

Aymé Marcel Hlava druhých Hra v 4 dejstvách 13 postáv

Azernikov V. Simultánka na šiestich šachovniciach Komédia v 2 dejstvách 8 postáv

Baierl Helmut Dobrodružstvá Jany z Dobelnu Komédia v 3 dejstvách 20 postáv

Baierl Helmut Pani Flinzová Komédia 38 postáv + komparz

Bakošová - Hlavenková Zuzana Gulliverove cesty Veselohra v 2 častiach Herci + bábky

Bal Claude Keby nás videli spolu Hra v 5 dejstvách 9 postáv

Balabanov Bojan Skúška dospelosti Dráma v 5 obrazoch 11 postáv

Ballek Ladislav - Šulaj Ondrej Pomocník Dramatizácia románu v 18 obrazoch 11 postáv

Baranga Aurel Sicílska hra Lyrický žart v 3 dejstvách 9 postáv

Baratašvili M. Šidlo Komédia v 4 dejstvách 18 postáv + komparz

Barč - Ivan Július

Matka         (Knižnica Slovenských 

pohľadov) Dráma v 3 dejstvách 5 postáv

Barč - Ivan Július Matka     (ZDOS - 1994) Dráma v 3 dejstvách 5 postáv

Barč - Ivan Július Neznámy Dráma v 3 dejstvách 8 postáv

Bardijewski Henryk Alibi Skeče a monológy 1 - 3 postavy

Barillet Pierre - Gredy Pierre Kaktusový kvet Veselohra v 2 dejstvách 8 postáv

Barrie J. M. Peter Pan alebo chlapec, ktorý nerástol Rozprávková hra v 5 dejstvách 25 postáv + komparz

Barta Lajos Ľúbosť Hra v 4 dejstvách 13 postáv

Bartoš Ondrej Ivan v haluškovom kráľovstve Hra pre deti v 5 dejstvách 8 postáv + halušienky

Bednárik Rudolf Valaška a bumerang Hra v 4 dejstvách 15 postáv

Benavente Jacinto Prebudené záujmy Hra v 3 obrazoch s prológom 19 postáv

Benedeková Katalin Pod nami je mesto Hra v 2 častiach 5 postáv

Benedetti Aldo de Dva tucty červených ruží Komédia v 3 dejstvách 4 postavy 

Beňo Anton - preložil a zostavil Trinásť satír Jednoaktovky - maďarské 2 - 5 postáv

Berciu Stefan Posadnutosť Hra v 3 dejstvách 4x2+3 postavy

Bergholcová Oľga+Makogonenko G. Verné srdcia (Žili v Leningrade) Hra v 4 dejstvách 15 postáv + komparz

Betti Ugo Policajná návšteva Hra v 3 dejstvách 10 postáv

Billinger Richard Noc démonov Hra v 4 dejstvách s predohrou 48 postáv + komparz

Bindzár Juraj - Gogoľ N. V. Nos Dramatizácia 8 postáv + komparz

Bjornson Bjornstjerne Úpadok Hra v 4 dejstvách 18 postáv

Blažek Vratislav Príliš Štedrý večer

Komédia v 3 obrazoch s prológom a 

epilógom 15 postáv



Bloch Pedro Brazílska romanca (Dona Xepa) Komédia v 3 dejstvách 10 postáv

Bojčev Christo Orchester Titanik 5 postáv

Bojčev Christo Plukovník - vták 7 postáv

Bojčev Christo Podzemní 5 postáv

Bojčev Christo Podzemní 7 postáv

Bojčev Christo Veľký Gatsby 11 - 12 postáv

Bolt Robert Nech žije kráľovná! Hra v 2 dejstvách 16 postáv + komparz

Bond Edward Bingo

Scény o peniazoch a smrti v 2 

dejstvách 12 postáv

Bond Edward Žena Hra o vojne a slobode 39 postáv + komparz

Bondarev Jurij Breh Hra v 2 častiach 20 postáv

Borde - Kleinová Inge Dar totemov Bábková hra

Borisovová E. Buratino

Bábková hra podľa A. Tolstého Zlatý 

kľúčik

Bosík Ondrej

U nás taká obyčaj, alebo Len aby sme 

v hanbe nezostali Komédia 6 postáv

Braginskij Emil - Riazanov Eľdar Nemorálny príbeh Komédia v 2 dejstvách 7 postáv

Brandys Kazimierz Inkarno Kriminálna komédia v 7 obrazoch 12 postáv + komparz

Brandys Kazimierz Veľmi starí obaja Hra 2 postavy + hlasy

Brdečka Jiří Kráľ a jeho žito Bábková hra

Bréal P. A. Husári Veselohra v 3 dejstvách 11 postáv

Bréal Pierre - Aristid Veľké ucho Komédia v 2 častiach s prológom 15 postáv

Brecht Bertolt Dobrý človek zo S-čchuanu Parabola v 10 obrazoch s medzihrami 15 postáv + komparz

Brecht Bertolt Kaukazský kriedový kruh Hra v 5 častiach s predohrou 45 postáv + komparz

Brecht Bertolt Matka

Život revolucionárky Pelageje 

Vlasovovej z Tveru 24 postáv + komparz

Brecht Bertolt Matka Guráž Kronika z tridsaťročnej vojny 24 postáv

Brecht Bertolt Pán Puntila a jeho sluha Matti Ľudová hra podľa rozprávok 21 postáv + komparz

Brecht Bertolt Zadržateľný vzostup Artura uiho Hra z rokov 1929 - 1938 35 postáv + komparz

Brecht Bertolt Žobrácka opera Spevohra 11 postáv + komparz

Brogyányiová Eva Hodina fantázie

Pásmo scénok, tancov a spevu pre 

žiakov

Broszkiewicz Jerzy Jonáš a šašo Fraška v 3 dejstvách 11 postáv

Bruckner Ferdinand Alžbeta anglická Hra v 5 dejstvách 23 postáv

Bruno Giordano Sviečkár Dráma - klasická v 5 dejstvách 19 postáv 

Bryll Ernest Maľované na skle Spevohra v 3 dejstvách 17 postáv + komparz

Brzechwa Jan Neobyčajné príhody pána Machuľku Hra v 3 dejstvách 23 postáv



Břazovský Bohuslav Nebezpečný vek  (o rodičoch a deťoch) Vážna komédia v 2 častiach 6 postáv

Březovský Bohuslav Všetky zvony sveta Ironická komédia 18 postáv + komparz

Budak Pero Klbko Veselohra v 3 dejstvách 13 postáv

Budak Pero Metelica Dráma v 4 dejstvách 16 postáv + komparz

Buchanec Jozef PROŠČAVA - Prostáci

Dráma zo života východosl. Ľudu r. 

1831 29 postáv + komparz

Bukovčan Ivan Hľadanie v oblakoch Veselohra v 3 dejstvách 10 postáv

Bukovčan Ivan

Luigiho srdce alebo Poprava tupým 

mečom Buffonáda - americká  8 postáv

Bukovčan Ivan Prvý deň karnevalu Dráma 16 postáv

Bukovčan Ivan

Slučka pre dvoch alebo Domáca 

šibenica Tragifraška v 2 častiach 3 postavy

Bukovčan Ivan Sneh nad limbou Dráma v 3 dejstvách 10 postáv 

Bukovčan Ivan Zažeň vlka Dráma v 3 dejstvách 5 postáv

Bukva Ján 

Nie je baran ako baran! / Nie je Adam 

ako Adam!

Veselohra podľa Kukučína / Komédia 

podľa Jesenského 5 / 13 postáv

Bulgakov M. A. Moliére Hra v 3 dejstvách 20 postáv + komparz

Bulgakov Michail Dni Turbinovcov Hra v 4 dejstvách 27 postáv + komparz

Burjakovskij Jurij Praha ostane moja /Július Fučík/ Dráma v 4 dejstvách 23 postáv + komparz

Bykov Vasiľ Rázcestie Hra na motívy noviel 14 postáv

Bystrzycka Zofia To je láska? Komédia v 3 dejstvách - spoločenská 5 postáv

Cádra Fedor Lazaret Hra v 10 obrazoch 12 postáv

Calábek Milan

Zavraždenie sv. Celestíny, kupliarky z 

mesta Salamanka Hra - dej z roku Pána 1492 8 postáv

Candoni Luigi Túžba sobotňajšieho večera Dráma v 3 dejstvách 10 postáv

Cankar Ivan Paholci Dráma v 5 dejstvách 19 postáv + komparz

Capote Truman Lúčna harfa Hra v 2 dejstvách 18 postáv

Caragiale I. Luca/Serafimovič Alex.

Pán Leonida a reakcia/Meniny v 

devätnástom Frašky v 1 dejstve 3 postavy / 5 postáv

Carriére Jean - Claude Zápisník Hra v 7 obrazoch 2 postavy

Casona Alejandro Samovraždy na jar sa zakazujú Komédia v 3 dejstvách 10 postáv

Ceccaldi Daniel Madridské noci Komédia v 2 dejstvách 14 postáv

Citovský Fero Nemračte sa na zrkadlo

Estrádne pásmo scénok, piesní a 

monológov

Citovský Fero Odplata

Hra v 6 obrazoch na ľudové motívy o 

odvahe a láske 11 postáv



Claudel Paul Zvestovanie Mystérium v 4 dejstvách s prológom 6 postáv + komparz

Cocteau Jean Ľudský hlas / Krásny ľahostajný Monodráma s telefónom 1 žena

Congreve William Láska za lásku Komédia v 5 dejstvách 18 postáv + komparz

Coppel Alex Besiedka Hra v 2 dejstvách 12 postáv

Corneille Pierre Horacius Tragédia v 5 dejstvách 10 postáv

Coward Noel Nahá s husľami Komédia v 3 dejstvách 14 postáv

Crommelynck Fernand Rozkošný paroháč Fraška v 3 dejstvách 12 postáv + komparz

Csiky Gergely Bubliny Veselohra v 3 dejstvách 20 postáv 

Csizmarek-Semsey-Nádasi-Csanak Manželstvo z vypočítavosti Hudobná veselohra v 3 dejstvách 14 postáv + komparz

Csurka István Filmovanie v reáli Tragikomédia v 3 častiach 15 postáv

Cuzzani Augustin Stredný útočník zomrel na svitaní Fraška v 3 dejstvách 28 postáv + komparz

Čachkijev Said Čarovná čiapka

Bábková hra v 2 dejstvách a 4 

obrazoch

Čapek Josef

Dobre sa to skončilo alebo Tučný 

pradeduško, zbojníci ...

Hra v 2 dejstvách pre malé a veľké 

deti 20 postáv

Čapek Josef 

Dobre sa to skončilo (Tučný deduško, 

zbojníci a detektívi) Hra v 2 dejstvách 20 postáv 

Čapek Josef - Kaucký Tomáš O psíkovi a mačičke Bábková hra v 2 častiach

Čapek Karel Lúpežník Komédia 17 postáv + komparz

Čapek Karel Matka Hra v 3 dejstvách 8 postáv + hlasy

Čapek Karel - Kohout Pavel Vojna s Mlokmi Musical - mystery veľa postáv

Čapkovci - bratia Adam stvoriteľ Komédia v 7 obrazoch 26 postáv 

Čebalin J. Udeliť hodnosť chlapa Hra v 2 dejstvách 15 postáv

Čečetka František Rozprávka o domčeku na polianke Hra pre najmenších v 3 obrazoch 10 postáv

Čech Svatopluk Výlet pána Broučka do XV. storočia Dramatizácia v 2 dejstvách 18 postáv

Čechov Anton Pavlovič Čajka Komédia v 4 dejstvách 13 postáv

Čechov Anton Pavlovič Ivanov Dráma v 4 dejstvách 18 postáv + komparz

Čechov Anton Pavlovič

Ivanov / Čajka / Ujo Váňa / Tri sestry / 

Višňový sad / Medveď 

Labutia pieseň / Pytačky /Svadba / 

Jubileum

Čechov Anton Pavlovič Platonov Hra v 4 dejstvách 20 postáv + komparz

Čechov Anton Pavlovič Tri sestry Dráma v 4 dejstvách 14 postáv

Čechov Anton Pavlovič Ujo Váňa

Scény z vidieckeho života v 4 

dejstvách 9 postáv

Čechov Anton Pavlovič Višňový sad Komédia v 4 dejstvách 15 postáv + komparz

Čechov Anton Pavlovič     Švédska zápalka Komédia v 3 dejstvách 13 postáv

Čechov Anton Pavlovič     (8v1)

Labutia 

pieseň/Medveď/Pytačky/Tragikom proti 

svojej vôli Jednoaktovky a scény



Čechov Anton Pavlovič     (8v1)

Svadba/Jubileum/O škodlivosti 

tabaku/Konské priezvisko Jednoaktovky a scény

Čechov Anton Pavlovič (M. Gacek) Čajka Komédia v 4 dejstvách 13 postáv 

Čechov Anton Pavlovič (Z.Jesenská) Čajka Komédia v 4 dejstvách 14 postáv 

Čepčeková Elena

Loktibrada, alebo Dvaja bratia a 

princezná

Bábková hra na motívy ľudovej 

rozprávky

Čomaj - Macourek - Droppa Tá štvrť je moje mesto

Krátke lyrické prózy, miniatúry, 

šansóny

Čukovskij K. - Mokoš Jozef Telefón doktora Boľavého Bábková kompozícia 4 postavy + zvieratká

Dacej Vasil Kúpim si glóbus Hra v 2 častiach 6 postáv

Daněk Oldřich Sobášna podvodníčka

Komédia so samými kladnými 

hrdinami - nevážna 10 postáv

Daněk Oldřich Štyridsať zlosynov a jedno neviniatko

Príbeh o 3. sedme 2. kohorty 

kráľovskej gardy 15 postáv

Dangulov Savva Akt uznania Hra v 3 dejstvách 28 postáv + komparz

Danovski Bojan - Slavinski Peter Tajné chodníčky Fejtón v 5 obrazoch 15 postáv + komparz

Dávidová Terézia Aby láska prišla do domu Veselohra v 6 obrazoch 15 postáv 

Dávidová Terézia Múdra Jana, alebo 24 h. zo života ženy Komédia v 8 obrazoch s predohrou 12 postáv

Dávidová Terézia Vidorovci Hra v 3 dejstvách 15 postáv

De Beaumarchais Piere Augustin Figarova svadba Komédia v 5 dejstvách 17 postáv + komparz

De Benedelti Aldo Od štvrtka do štvrtka Komédia v 2 dejstvách 7 postáv

De Benedetti Aldo Manželstvo na skúšku Veselohra v 3 dejstvách 11 postáv

De Benedetti Aldo Tridsať sekúnd lásky Veselohra v 3 dejstvách 13 postáv

De Brulies Cassies Chytráctvo majstra Pathelina Komédia z XV. storočia (francúzska) 5 postáv + komparz

De Filippo Eduardo Muž a gentleman Komédia v 3 dejstvách 14 postáv

De la Barca Calderón Zalamejský richtár Hra v 3 dejstvách 13 postáv + komparz

De Molina Tirso Sevillský zvodca a kamenný hosť Hra v 3 dejstvách 20 postáv + komparz

De Montherlant Henri Španielsky kardinál Hra v 3 dejstvách 22 postáv + komparz

De Musset Alfred Lorenzaccio Dráma v 5 dejstvách 29 postáv + komparz

De Obaldia René Víchor v konároch Sasafrasu Hra zo začiatku XIX. storočia 9 postáv - 8 osôb

Dedinská Lenka Keď knihy ožijú Dramatizované texty pre deti 2 - 9 postáv

Dedinská Lenka Kozliatka Zborník scénok pre najmenších

Delendik Anatolij Nočná služba Dráma v 2 častiach 13 postáv

Delendik Anatolij Výzva bohom Dráma v 3 dejstvách 9 postáv + komparz

Demovič Imrich Tonik klub Hra pre mládež v 6 obrazoch 8 postáv



Dietl Jaroslav Barón Kaplán Komédia z dediny v 15 obrazoch

13 

postáv+muzika+komp.

Dietl Jaroslav Nehoda Ministerská komédia 19 postáv

Dietl Jaroslav Pozor, pokušenie Mravoučná komédia v 12 obrazoch 6 postáv

Dietl Jaroslav Štyria z veľkomesta Komédia v 6 obrazoch 9 postáv

Dimov Dimitar Ženy s minulosťou Satira v 4 dejstvách 7 postáv

Dimov Dimitar Oddych v Arco Iris Dráma v 3 dejstvách 16 postáv + komparz

Divadelný spravodajca 1974 / 6-7 Divadelné novinky

Divadelný spravodajca 1974 / 8-9 Divadelné novinky

Dobešová Eva Čo by bolo, keby bolo... Rozprávkový žart 7 postáv + komparz

Dobešová Eva Divoký pes Dingo Hra na motívy novely - 15 výstupov 8 postáv + žiaci 4+4

Dobešová Eva

V každom lese je nosorožec, byvol a 

hroch Bábková hra v 3 častiach

Dobozi Imre Zajtra úpokračujeme Hra v 2 častiach 13 postáv

Dobričanin Dragutin Remeslo má zlaté dno Rozprávková hra v 2 dejstvách 17 postáv + hlas

Dohňanský Ján Srdcia hraníc nepoznajú Hra v 4 dejstvách 13 postáv

Domański Marek Trúdy a ženy Komédia - súčasná 5 postáv

Domasta Ján Soľ nad zlato Rozprávka v 4 obrazoch 12 postáv

Domasta Ján Soľ nad zlato Rozprávka v 4 obrazoch 12 postáv

Domasta Ján Zbojnícke rátanie Hra o Jánošíkovi v 5 obrazoch 9 postáv + 4 pandúri

Domastová A. J. Daždivé dni uprostred leta Hra 7 postáv

Donoval Ján Hviezda tvojho šťastia

Zborník veršov mladých slovenských 

autorov

Donoval Ján Chlieb každodenný partizánsky Zborník poézie a prózy o SNP

Donoval ján Ohníky tvojich rubínových hviezd

Zborník slovenskej poézie a prózy k 

60. Výročiu KSČ

Donoval Ján Vetrík od východu

Zborník slovenskej poézie k 60. 

Výročiu VOSR

Doskočilová Hana Tri želania s krídelkami Bábková hra 1 postava + bábky

Dostojevskij - Szántó - Szécsén Dvaja muži pod posteľou Satira v 3 dejstvách 21 postáv + komparz

Dostojevskij F. M. Hráč Dramatizácia románu v 4 dejstvách 16 postáv + komparz

Dostojevskij F. M. Idiot Scénická kompozícia v 3 dejstvách 24 postáv + komparz

Dragosanu Sidonia Dcéry Hra v 3 dejstvách 12 postáv

Drda Jan

Svojedaly, hriešna dedina, alebo 

Zabudnutý čert Komédia v 8 obrazoch 20 postáv + komparz

Drienko Eduard V Bumbaľanskom zámku majú starosti Hra pre deti v 2 dejstvách 14 postáv



Držić marin Skupáň

Komédia v 5 dejstvách, hraná na 

svadobnej hotine 14 postáv

Dumas Alexander Gróf Monte Christo Hra v 10 obrazoch 22 postáv

Dumas Alexandre Traja mušketieri Hra v 2 častiach s prológom 30 postáv + komparz

Dumas Alexandre - syn Dáma s kaméliami Dráma v 5 dejstvách 20 postáv + komparz

Durasová Marguerite Celé dni na stromoch Hra v 3 dejstvách 6 postáv + komparz

Durenmatt Friedrich Frank piaty Opera jednej súkromnej banky 22 postáv + komparz

Durrenmatt Friedrich Návšteva starej dámy Tragická komédia v 3 dejstvách 35 postáv 

Durrenmatt Friedrich

Play Strindberg - Tanec smrti od 

Augusta Strindberga 3 postavy

Durrenmatt Friedrich Fyzici Komédia v 2 dejstvách 18 postáv

Durrenmatt Friedrich podľa W.Sh. Kráľ Ján 24 postáv + komparz

Dychavičnyj Vladimír Fakírom na hodinu (Radža Yogi) Vaudeville v 3 dejstvách 13 postáv + komparz

Dychavičnyj Vladimír Svadobná cesta Hudobná komédia v 3 dejstvách 8 postáv

Dyk Viktor Ondrej a drak Hra v 5 dejstvách 18 postáv

Džagarov Georgi Prokurátor Hra v 9 obrazoch 6 postáv

Ebermayer Erich Dvaja naivní anjeli Komédia v 4 obrazoch 10 postáv + pudlík

Edlis Juliu Kde je brat tvoj Ábel? Dialóg v 2 častiach 3 postavy

Eftimiu Victor Človek, ktorý videl smrť Komédia v 3 dejstvách 6 postáv 

Egri Viktor Keď kvitnú lipy Hra v 3 dejstvách 10 postáv

Egri Viktor Večný plameň Pieseň o vernosti a láske 11 postáv + komparz

Egri Viktor Vlci sa desia ohňa

Dramatická legenda v 6 obrazoch s 

prológom.. 21 postáv + komparz

Eidam Klaus Vražda ráno

Kriminálna hra v 3 dejstvách (4 

obrazoch) 12 postáv

Ensikat Peter Brémski muzikanti Rozprávka podľa bratov Grimmovcov 9 postáv

Faltis Dalibor C. Snehulienka a sedem trpaslíkov

Rozprávková hra pre deti s hudbou a 

tancom 15 postáv + komparz

Farkas Imrich Novoveskí študenti

Veselohra so spevmi v 4 dejstvách - 

študentská 22 postáv + komparz

Farquhar George Gavalieri Komédia v 5 dejstvách 16 postáv

Fehér Mikuláš + Minichová Anna Pastier Matej Bábková hra

Fehér Mikuláš + Minichová Anna Trikrát o vlkovi Bábkové hry

Feiler Max Christian Šiesta žena Komédia 17 postáv + komparz

Feldek Ľubomír Botafogo v čižmách Hra pre čierne divadlo 5 postáv + komparz

Feldek Ľubomír Jánošík podľa Vivaldiho Hra v 2 častiach s epilógom 14 postáv + komparz

Feldek Ľubomír Povesť o krásnej Ašme Veršovaná hra - epos národa Sani 10 postáv



Ferko Milan Improvizácia Estrádno - satirická revue

Feuchtwanger Lion Vdova Capetová Hra v 3 dejstvách 14 postáv

Feydeau Georges Chribák v hlave Hra v 3 dejstvách 15 postáv

Feydeau Georges Chrobák v hlave Hra v 3 dejstvách 15 postáv

Feydeau Georges Slečna z Maxima Komédia v 3 dejstvách 29 postáv + komparz

Filan Ľudovít A bolo svetlo Hra 15 postáv

Filan Ľudovít Ja, Adam, volám Zem Komédia v 2 dejstvách 15 postáv + komparz

Flaubert Gustave Pani Bovaryová Dramatizácia románu v 4 dejstvách 7 postáv

Fo Dario

Kto ukradne nohu, bude mať šťastie v 

láske Hra v 2 dejstvách 8 postáv

Francisci J. podľa Shakespeara

Láska zdolá všetko, alebo Skrotená 

divočka Veselohra v 4 dejstvách 13 postáv

Franck Marcel Izabela a pelikán Komédia v 4 dejstvách 7 postáv

Fredro Alexander Galoše / Tri dominá

Jednoaktovky (komédia / scénický 

žart) 7 postáv / 4 postavy

Frisch Max A zasa spievajú Pokus o rekviem v 2 častiach 24 postáv

Frisch Max Hra so životopisom Biografia 32 postáv 

Frolo Milan Huhu - Haha - Hoho Bábková hra

Frýda František Korene vo vetre Hra v 3 dejstvách 9 postáv

Frýda František Milionári Veselohra v 4 dejstvách 15 postáv + komparz

Fuchs Ľudovít Starec a víly Bábková hra

Gabriš Milan Hra o priateľoch a nepriateľoch

Dramatická štúdia, písaná ako 

reportáž v 9 obrazoch 17 postáv + komparz

Gajdar Arkadij Bubeníkov osud Hra v 4 dejstvách 26 postáv 

Gajdar Arkadij Bumbaraš Spevohra v 2 častiachch 15 postáv + komparz

Galczyński K. I. Babka a vnúčik alebo Noc zázrakov Fraška s prológom a intermédiom 9 postáv

Gárdonyi Géza Anička Veselohra v 3 dejstvách 21 postáv 

Gárdonyi Géza Víno Dedinský príbeh v 3 dejstvách 19 postáv + komparz

Gáspár Margit

Nebesá neodpovedajú / Ukradnuté 

roky Rozhlasová hra 6 postáv + chór

Gatti Armand Iluzórny život zametača Augusta G. Hra v 4 častiach 32 postáv + komparz

Gawlik Jan Pawel Skúška Hra v 2 dejstvách 16 postáv + komparz

Geľman Alexander My, dolupodpísaní Hra v 2 dejstvách  11 postáv

Gernetová Nina V. Aladinova čarovná lampa Bábková hra v 3 dejstvách

Gigli Girolamo Spisovateľ kontra pokrytec Komédia v 5 dejstvách 10 postáv + komparz

Giraudoux Jean Bláznivá zo Chaillot Hra v 2 dejstvách 31 postáv + komparz

Glowacki Janusz Popoluška Príbeh z nápravného ústavu???

Goetz Curt / Dorst Tankred Nebožká teta / Prekliaty múr Poučný príbeh / Hra v 1 dejstve 17 / 4 postavy



Gogoľ Nikolaj Vasilievič Revízor Komédia v 5 dejstvách 26 postáv + komparz

Gogoľ Nikolaj Vasilievič Revízor     (A4) Komédia v 5 dejstvách 26 postáv + komparz

Gogoľ Nikolaj Vasilievič Ženba Hra v 2 častiach 11 postáv

Gogoľ Nikolaj Vasilievič Ženba Hra v 2 častiach  (A4) 11 postáv

Goľdfeľd Vladimir Dobré slovo Rozprávková hra v 2 dejstvách 7 postáv

Goldoni Carlo Benátske dvojčatá Komédia v 3 dejstvách 14 postáv + komparz

Goldoni Carlo Mirandolína Komédia v 3 dejstvách 9 postáv

Goldoni Carlo Mirandolína Komédia v 3 dejstvách 9 postáv

Goldoni Carlo

Nesmelí zaľúbenci alebo Kto pomiešal 

vajíčka v košíčku Komédia v 3 dejstvách 9 postáv

Goldoni Carlo Prefíkaná vdova Komédia v 3 dejstvách 12 postáv + komparz

Goldoni Carlo Sluha dvoch pánov Komédia v 3 dejstvách 11 postáv + komparz

Goldoni Carlo Štyria grobiani Komédia v 3 dejstvách 10 postáv

Goldoni Carlo Štyria grobiani Komédia v 3 dejstvách 10 postáv

Goldoni Carlo

Zdravá nemocná, alebo hluchý 

apatekár Komédia v 3 dejstvách 11 postáv

Goldsmith Oliver Omyly jednej noci Hra v 5 dejstvách 10 postáv 

Golia Pavel Jurko

Rozprávková hra v 4 obrazoch s 

prológom 20 postáv + komparz

Gollner Emil Aká bolesť - taká medicína Veselohra v 2 dejstvách 9 postáv + muzikanti

Gollner Emil Krvavý kvet Hra o slobode a láske v 2 dejstvách 18 postáv

Golovanivskij Savva Ďaleká ozvena Dráma v 3 dejstvách 7 postáv

Gorin Arkanov Svadba pre Európu Satirická komédia v 3 dejstvách 9 postáv

Gorin Grigorij Zabudnúť na Herostrata Tragikomédia v 2 dejstvách 11 postáv

Gorin Grigorij Zádušná modlitba Hra v 2 častiach 19 postáv + komparz

Gorkij Maxim Barbari Scény z okresného mesta 23 postáv

Gorkij Maxim Dostigajev a iní Hra v 3 dejstvách 34 postáv

Gorkij Maxim Jegor Bulyčov a iní Hra v 3 dejstvách 22 postáv

Gorkij Maxim Meštiaci Hra v 4 dejstvách 15 postáv

Gorkij Maxim Na dne Hra v 4 dejstvách 17 postáv + komparz

Gorkij Maxim Starec a víly Hra v 4 dejstvách 11 postáv

Gorkij Maxim Vassa Železnovová Hra v 3 dejstvách 13 postáv

Gorkij Maxim Vassa Železnovová Hra v 3 dejstvách 13 postáv

Gorkij Maxim Zykovovci Hra v 4 dejstvách 11 postáv

Gorner - prekl. A. Halaša Prevrhnutá slanička Veselohra v 1 dejstve 3 postavy

Gozzi Carlo Belasá obluda Tragikomická rozprávka v 5 dejstvách 13 postáv + komparz



Gozzi Carlo Havran Tragikomická rozprávka v 5 dejstvách 10 postáv + komparz

Gozzi Carlo Turandot Čínska rozprávková hra v 5 dejstvách 13 postáv + komparz

Grajciarová Nora Bradáčik Hra pre deti v 8 obrazoch 13 postáv + komparz

Greene Graham Obývačka Hra v 2 dejstvách 7 postáv

Gregor - Tajovský Jozef Matka   (ZDOS - 1994) Hra v 1 dejstve 4 postavy

Gregor - Tajovský Jozef Statky - zmätky Hra v 4 dejstvách 12 postáv + betlehemci

Greguš František Na zakliatom zámku Rozprávka v 3 dejstvách s prológom 9 postáv + komparz

Grgić Milan Malé námestie Hra v 3 dejstvách 13 postáv

Grillparzer F. Sapfo Tragédia v 5 dejstvách 6 postáv + komparz

Grochowiak Stanislaw Chlapci Hra zo života starších ľudí 11 postáv

Grochowiak Stanislaw Šachy Scénická hra v 3 epizódach 9 postáv

Gruault Jean Mníška Hra v 36 obrazoch 30 postáv + komparz

Guelma André Jean a ja Monodráma v 2 častiach 1 postava

Gulbis Charij Osamelý horiaci javor Dráma v novelách 11 postáv

Gvozdev A. Smoliarka

Rozprávková hra so spevmi v 7 

obrazoch pre deti 17 postáv + hlasy

Gyárfás Miklós Beatrix

Veselohra od rána do večera v 2 

častiach 9 postáv

Gyurkó László Elektra, láska moja Hra v 2 dejstvách 8 postáv + komparz

Haciane Mustafa Aj slnko možno zastaviť Hra v 3 dejstvách 16 postáv

Hacks Peter Adam a Eva Komédia s predohrou a 3 dejstvami 5 postáv

Hacks Peter Mlynár pri Sanssouci Meštianska veselohra 20 postáv + komparz

Hajková Ľuba Nevšedná láska, všedný deň

Pásmo poézie a prózy slovenských 

autoriek 7 postáv

Hajková Ľuba Vášne prekliate

Litrárno-dramatické pásmo poézie 

Ľudm. Podjavorinskej 15 postáv + deti

Hajková Ľuba Čáry, máry - čarujeme...

Pásmo detských hier, veršov, 

hádaniek Matka + 10 detí

Hajnyj Viktor Rojkovia Dráma v 2 častiach 8 postáv

Hajnyj Viktor Svetlo a tieň Dráma v 2 častiach s epilógom 7 postáv

Halás Štefan Popálenina Hra v 3 obrazoch 5 postáv

Hamilton Patrick Plynová lampa Kriminálny príbeh v 3 dejstvách 5 postáv

Hammel Claus Jantárové okno Hra v 3 dejstvách 8 postáv

Hámori Tibor Vrah som ja! Kriminálna hra v 2 častiach 9 postáv



Hampton Christopher Filantrop Buržoázna komédia v 2 dejstvách 7 postáv

Hankin St. John Emile Clavering Cassilisove zásnuby 12 postáv

Hanuš Pavel Spenený kôň Hra v 3 dejstvách 34 postáv

Hanzálková Jarmila Čarovný zvon

Rozprávková hra v 4 dejstvách so 

spevmi a tancami 27 postáv

Hanzálková Jarmila Snehulienka z horárne Rozprávková hra v 3 dejstvách 13 postáv + komparz

Harajdová Judita O stratenej melódii Bábková hra

Hasenclever Walter Lepší pán Podfukárska komédia v 2 častiach 10 postáv + ženy

Hašek Jaroslav - Kohout Pavel Tak nám zabili Ferdinanda Hra so spevmi podľa románu 15 postáv + speváci

Hauff Wilhelm Trpaslík Nosáľko Rozprávková hra v 2 častiach 19 postáv + tanečnice

Hauptmann Gerhart Furman Henschel Hra v 5 dejstvách 15 postáv + komparz

Havel Václav Vyrozumenie Hra v 12 obrazoch 15 postáv

Hečko František Červené víno (Marek Habdža)

Divadelná hra podľa časti 

rovnomenného románu 16 postáv + komparz

Heller Erich Hľadá sa mladucha a kvočka Veselohra v 3 dejstvách 7 postáv

Hellmanová Lillian Líštičky Hra v 3 dejstvách 10 postáv

Hellmanová Lillian Prach sadá na sny Dráma v 3 dejstvách 8 postáv + komparz

Hemingway Ernest Komu zvoní umieráčik Hra v 3 dejstvách 16 postáv + 2 hlasy

Heym Stefan - Burger Bohuš Veľké dobrodružstvo Toma Sawyera

Dobrodružná hra pre mládež podľa M. 

Twaina 16 postáv + komparz

Hikmet Nazim Legenda o láske Dramatická poézia 37 postáv + komparz

Hikmet Nazim - Tuľakovová Viera Slepý Padišach Hra v 2 dejstvách 10 osôb - 21 postáv

Hildesheimer Wolfgang Helenina obeť Komédia v 2 častiach 4 postavy

Hofmann Gert Starosta Hra v 2 dejstvách 3 postavy

Holovanivskyj Savva Ďaleká ozvena Hra v 3 dejstvách 7 postáv

Horníček Miroslav Dvaja muži v šachu Komédia v 2 častiach 5 postáv

Horynová Zdenka Skúšky čerta Belinka Rozprávka v 3 dejstvách 9 postáv

Horynová Zdenka Skúšky čerta Belinka Rozprávková hra v 3 dejstvách

Horynová Zdeňka Zlatá studňa Rozprávková hra v 3 dejstvách 12 postáv + komparz

Hristić Jovan Orestés / Siedmi: dnes Jednoaktovky

6  post.+3 hlasy/ 5 

postáv

Hrubín František

Oldřich a Božena alebo Krvavé 

sprisahanie v Čechách Hra v 2 dieloch 15 postáv + komparz

Hudec Ján Mojmír II. Hra v 3 dejstvách 22 postáv + komparz

Hudík Pavol Slovo o človeku Literárne pásmo o V. I. Leninovi 8 postáv

Hudík Pavol Vietor z hôr Poetická spomienka na SNP 7 účinkujúcich



Hudík Pavol Zas svitol slnka jas

Literárne pásmo na výročie 

oslobodenia 4 muži + 1 žena

Hugo Viktor Marion de Lorme Veršovaná dráma v 5 dejstvách 26 postáv + komparz

Hunyady József Maľovaný krčah

Hudobná ľudová veselohra v 3 

dejstvách 13 postáv 

Hurban Vladimír Vladimírov Záveje Dráma v 3 dejstvách 6 postáv

Hurban Vladimír Vladimírov Zem Sedliacka dráma v 5 dejstvách 8 postáv + komparz

Huxley Aldous Úsmev Mony Lízy Hra podľa rovnomennej poviedky 9 postáv

Hviezdoslav Pavol Országh Hájnikova žena Hra v 2 dejstvách 15 postáv + komparz

Chajtov Nikolaj Loďka v hore / Cesty / Psi Jednoaktovky 2 / 3 / 3 postavy

Chalupka Ján

Kocúrkovo, alebo Len aby sme v 

hanbe nezostali Veselohra v 3 dejstvách 14 postáv

Chalupka Ján Krpčeky sv. Floriána      (ZDOS - 1994) Veselohra v 3 dejstvách 12 postáv

Chalupka Ján
Trinásta hodina, alebo Veď sa nahľadíme, 

kto bude hlásnikom v Kocúrkove Fraška 9 postáv

Chalupka Ján - St. Mičinec To naše  Kocúrkovo Veselohra v 2 častiach 14 postáv

Chan - čching Kuan Pavilón nad riekou / Násilník Hry zo života stredovekej Číny

12 / 21 postáv + 

komparz

Charpenter Aristide - Christian

Catherine, alebo večer na 

Všechsvätých Dráma v 5 dejstvách 4 postavy

Chaseová Mary Harvey Komédia v 3 dejstvách 12 postáv

Chazin Alexander Artem Hra v 3 častiach 60 postáv

Chlestakov Revízor

Muzikál vo 2 častiach podľa div. Hry 

N. V. Gogoľa 15 postáv + komparz

Chmelko Andrej Po širokej koľaji Hra v 4 dejstvách 16 postáv + komparz

Christie Agatha Desať malých černochov Hra v 3 dejstvách 11 postáv

Christie Agatha Pasca na myši Hra v 2 dejstvách 8 postáv

Ibrahimbekov Maksud Mezozoický príbeh Hra v 2 dejstvách 15 postáv

Ibrahimbekov Rustam Muž, čo sa podobá levovi Melodráma v 3 epizódach 9 postáv

Ibsen Henrik Hedda Gablerová Hra v 4 dejstvách 7 postáv

Ibsen Henrik Nora (Domov bábok) Hra v 3 dejstvách 9 postáv

Ibsen Henrik Spolok mladých Veselohra v 5 dejstvách 18 postáv + komparz

Ikramov K. - Tendriakov V. Biela zástava Dráma v 2 dejstvách 6 postáv

Ilek Vít Humor z éteru Zborník estrádnych výstupov

Iliev Konstantin Kvietok pre Draginka Hra 24 postáv + komparz

Inclán Frederico Noc s Casanovom Galantná komédia v 3 dejstvách 8 postáv

Inge Wiliam Autobusová zastávka Hra v 3 dejstvách 8 postáv



Inge William Piknik Hra v 3 dejstvách 11 postáv

Ingrisch Lotte

Vanilkové rožky / Vdova / Večer v 

trojke Hrôzostrašné jednoaktovky 2 / 3 / 2 postavy

Iredyński Ireneusz Chata Hra v 3 dejstvách 6 postáv

Izakovič Ivan Oidipus (Právo odísť) Hra v 2 častiach 7 postáv

Izakovič Ivan Smrť Dona Juana Hra v 2 častiach 13 postáv

Jančuška Martin Sloboda, slobodienka

Zborník poézie a prózy k 30. Výročiu 

oslobodenia

Janovský Jaroslav Hľadač svetla Hra v 3 dejstvách 20 postáv + komparz

Janovský Jaroslav V meste na severe Hra pre mládež v 5 dejstvách 13 postáv

Jánsky Ladislav Sláva šľachetným Pásmo poézie Štúrovcov 6 postáv

Jariš Milan Inteligenti Dráma v 5 dejstvách 16 postáv + komparz

Jaroš Jiří Prasiatka sa vlka neboja

Bábková hra v 2 častiach podľa 

anglickej rozprávky

Javorský Vlado Drak na nedeľné odpoludnie Bábková hra s pesničkami

Javorský Vlado Paleta majstra Matúša Bábková hra v 2 dejstvách 9 postáv 

Javorský Vlado

Princezná s jedným krídlom a jednou 

plutvou Bábková hra v 2 častiach

Javorský Vlado Rozprávky z koberca Tri bábkové scénky 1 osoba + bábky

Jeffers Robinson Medea Hra v 2 dejstvách 10 postáv + komparz

Jellicoe Ann To je tá finta! Hra v 3 dejstvách 4 postavy

Jelšava Štefan Sitnianski rytieri (Jánošíkova posteľ) Zdramatizovaná kronika v 4 dejstvách 16 postáv + komparz

Jelšava Štefan Slncový opasok Rozprávková hra 16 a viac postáv

Jermolinskij Sergej Mať strechu nad hlavou Hra v 2 častiach 21 postáv + komparz

Jesenský Janko - Rozsíval Jaroslav Pánska volenka Spevohra v 3 dejstvách 20 postáv + komparz

Jílek Jan Gašparko na cestách Nová rozprávka na staré motívy 11 postáv

Jílek Jan

O Slnečníkovi, Mesačníkovi a 

Veterníkovi Hra na motívy ľudovej rozprávky 14 postáv

Jílek Jan Silvester Komédia v 3 dejstvách 6 postáv

Jirásek Alois Gero Historická hra v 4 dejstvách s dohrou 24 postáv + komparz

Jirásek Alois Lampáš Hra v 4 dejstvách 20 postáv + komparz

Jirásek Alois Magdalena Dobromila Rettigová Veselohra v 3 dejstvách 21 postáv

Jirásek Alois Vojnarka Dráma v 4 dejstvách 12 postáv + komparz

Jókai Mór Levočská biela pani Hra v 3 dejstvách 14 postáv + komparz

Jordanov Neďaľko Máte oheň? Komédia s 5 piesňami a 4 reportážami 9 postáv



Jovkov Jordan Albena Dráma v 3 dejstvách 20 postáv + komparz

Jovkov Jordan Boriana Dráma v 4 dejstvách 14 postáv

Jurandot Jerzy Deviaty spravodlivý Komédia v 3 dejstvách 20 postáv

Kaiser Georg Calaiskí mešťania Hra v 3 dejstvách 19 postáv + komparz

Kaiser Georg Vojak Tanaka Hra v 3 dejstvách 14 postáv + komparz

Kákoš Ján Dom pre najmladšieho syna Dráma v 3 dejstvách 10 postáv

Kákoš Ján Kichôtik Bábková hra v 2 častiach

Kákoš Ján Májová noc Komédia - fraška v 3 dejstvách 15 postáv + komparz

Kákoš Ján Mohérový pléd Groteska v 2 častiach 6 postáv

Kákoš Ján Na každej ceste križovatka Hra v 2 častiach, 7 obrazoch 8 postáv

Kákoš Ján O troch krásach sveta Rozprávková hra v 2 častiach 14 postáv

Kákoš Ján Vietor do tvárí Veselohra v 3 dejstvách 10 postáv

Kalina Ján O nich a do nich

Zborník estrádnych satirických 

materiálov 1 - 6 postáv

Karaslavov Georgi Durman Hra v 4 dejstvách 8 postáv

Karaslavov Georgi Kameň v barine Komédia v 4 dejstvách 12 postáv

Karinthy Frigyes Čarovné kreslo a iné scénky Humorné monológy a krátke scénky

Karpenko - Karyj Ivan (Tobilevič) Nešťastná Dráma v 5 dejstvách 14 postáv + komparz

Karvaš Peter Absolútny zákaz Hra v 2 častiach 6 obrazoch 7 postáv

Karvaš Peter Antigona a tí druhí Tragédia v 3 dejstvách 11 postáv

Karvaš Peter Bašta Variácia na revolučnú tému 6 postáv + komparz

Karvaš Peter Experiment Damokles Hra v 14 obrazoch 21 postáv

Karvaš Peter Spolok piatich "P" Fraška v 2 dejstvách 11 postáv

Karvaš Peter Veľká parochňa Komédia v 2 častiach s epilógom 20 postáv + komparz

Karvaš Peter Vypočúvanie Dve jednoaktovky 10 / 18 postáv 

Karvaš Peter Zmŕtvychvstanie deduška Kolomana Komédia v 3 dejstvách 12 postáv

Katajev Valentin Kvetnatá cesta Komédia v 4 dejstvách 14 postáv

Katajev Valentín Petrovič Otcovský dom Hra v 4 dejstvách 18 postáv

Katalóg (1960) Výberový katalóg hier 1949 - 1959

Katalóg (1965) Divadelné hry - 1965

Katalóg (1967) Divadelné hry - 1967

Katalóg (1972)

Výberový katalóg hier pre ochotnícke 

súbory

Katalóg (1973) Výberový katalóg bábkových hier

Kaugver Rajmond Hľadaj svoj ostrov Hra v 2 dejstvách 16 postáv

Kedro Ján

Kilometrovníky nesvetielkujú (V 

plameňoch povstania) Hra v 3 dejstvách 11 postáv



Kerndl Rainer Dievča a jeho tieň Hra v 2 častiach 7 postáv

Kerndl Rainer Dievča, ktoré som stretol Hra pre dvoch 2 postavy 

Kerndl Rainer Kedy príde Ehrlicher? Hra v 2 častiach 5 postáv

Kerndl Rainer Štrnáste leto Hra v 2 častiach 10 postáv

Kipling Rudyard Kniha džungle

Dramatizácia podľa rovnomennej 

knihy 13 postáv + komparz

Klicpera Václav Kliment Potopa sveta Veselohra v 2 dejstvách 6 postáv

Klíma Ivan Porota Hra v 2 častiach 9 postáv + komparz

Klopčič Mile Matka Hra v 1 dejstve 5 postáv

Knauth Joachim Henrich VIII. alebo Kacírsky kráľ

Historická komédia v 5 dejstvách s 

intermezzom 16 postáv

Kňazský Miroslav Fantázia Hra v 8 obrazoch 18 postáv

Knězek Libor Môj život je riava spenená (Fraňo Kráľ) Scénické pásmo z diela Fraňa Kráľa 15 postáv

Knott Frederick Počkaj, kým sa zotmie Kriminálna hra v 3 dejstvách 8 postáv

Kohout Pavel Zbohom, smútok Hra v 3 dejstvách 10 postáv

Kolektív - Zborník jednoaktoviek

Gorin Grigorij - NIE, NIE SDOM 

BYRON 2 postavy

Kolektív - Zborník jednoaktoviek Kurgatnikov A. - NEZMIERITEĽNOSŤ 2 postavy

Kolektív - Zborník jednoaktoviek Petruševská Ľudmila - LÁSKA 3 postavy

Kolektív - Zborník jednoaktoviek Rasputin Valentin - RUDOLFIO 4 postavy 

Kolektív - Zborník jednoaktoviek

Vampilov Alex. - DOM S OKNAMI DO 

POĽA 2 postavy

Kolektív - Zborník jednoaktoviek Zlotnikov Semion - DVA PUDLÍKY 2 postavy

Kolomijec Olexij Planéta nádejí Dilógia 8 postáv

Kónya Jozef Svadobný závoj Hra v 3 dejstvách 9 postáv

Korbačka Jožo Tri vrecia zemiakov Ľudová veselohra v 1 dejstve 9 postáv

Korbačka Jožo Tri vrecia zemiakov    (ZDOS - 1994) Ľudová veselohra v 1 dejstve 8 postáv + komparz

Korbačka Jožo Zostaň s nami Pane...! Dráma v 3 dejstvách 12 postáv + komparz

Korinthy Ferenc Dunajské nábrežie / Klavír Jednoaktovky 2 / 2 postavy

Kornejčuk Alexander Kalinový háj Komédia v 4 dejstvách 15 - 18 postáv

Kornijčuk Alexander Zánik eskadry Hra v 3 dejstvách 18 postáv + komparz

Korostyľov Vadim Verím ti Komédia v 2 častiach 3 postavy

Kostolný Andrej Morhisti Hra v 3 dejstvách s 1 premenou 19 postáv

Kostolný Andrej Volám vás za svedka Tragédia v 3 dejstvách 15 postáv + komparz

Kostov St. L. Veštec Komédia v 4 dejstvách 14 postáv + komparz

Kováč - Adamov Mišo Tekvičky Tri ľudové ihry 12 postáv



Kováč - Adamov Mišo

Tekvičky - časti Vlkolacká a 

Drakobijská Bábkohra

Kováčik Peter Krčma pod zeleným stromom Hra v 5 obrazoch 22 postáv + komparz

Kováčik Peter Pohľadnica z Benátok Hra v 5 obrazoch 8 postáv

Kováčik Peter Recesia Hra s prológom a epilógom 9 postáv

Koyš Pavel Všade vonia ženou

Básnická skladba - scenár: Ľubomír 

Feldek 4 postavy

Kozusznik Tadeusz Miluje, ľúbi, zbožňuje Hudobná komédia v 4 dejstvách 7 postáv

Kožík František Anjel mieru

Hra o Janovi Amosovi Komenskom s 

piesňami 19 postáv + komparz

Kožík František Don Quijote prichádza Hra v 3 dejstvách 18 postáv + komparz

Králik Štefan Hra bez lásky Tragikomédia v 3 dejstvách 7 postáv

Králik Štefan Margaret zo zámku Tragédia v 2 dejstvách 7 postáv

Králik Štefan Mozoľovci Komédia v 4 dejstvách 9 postáv

Králik Štefan

Panenský pás, čiže Bohovia nemilujú 

pravdu

Egyptská rozprávka so spevmi a 

tancami v 2 častiach 16 postáv + komparz

Králik Štefan Trasovisko Dráma v 3 dejstvách 3 postavy

Králik Štefan Vojenský kabát Jura Jánošíka Historická tragikomédia 22 postáv + komparz

Krasinski Slavčo Výhonky kvitnú Veršovaná hra v 5 obrazoch 14 postáv

Krasiński Zygmunt

Nebožská komédia      (Knižnica 

Slovenských pohľadov) Dráma v 4 častiach  

Krasna Norman Nedeľa v New Yorku Veselohra v 2 dejstvách 6 postáv

Kreft Bratko Balada o poručíkovi a Mariutke Balada v 2 častiach 2 postavy

Kreft Bratko Kreatúry Komédia v 3 dejstvách 9 postáv

Kroh Ferdinand Dve Marienky

Hra pre deti a mládež v 5 obrazoch s 

predohrou a dohrou 8 postáv + deti

Kropyvnyckyj Marko Nerob srdcu po vôli Dráma v 5 dejstvách 12 postáv + komparz

Kršňák Štefan Nevydarené jubileum Tragická komédia v 3 častiach 9 postáv

Kršňák Štefan S brokovnicou na manžela Komédia v 2 častiach 5 postáv

Kruczkowski Leon Smrť gubernátora Hra v 3 dejstvách 19 postáv + komparz

Krylov Ivan Andrejevič Príučka dcérkam Komédia v 1 dejstve 9 postáv

Krylov V. A. Divoška  (neúplná!) Veselohra v 3 dejstvách 11 postáv

Kubáni Ľudovít - Farkaš Laco Valgatha

Dráma v 6 obrazoch podľa 

rovnomenného románu 16 postáv + komparz

Kučera Miloslav Dobrodružstvá doktora Dobrerobila

Rozprávkové putovanie na moívy 

príbehov H. Loftinga 18 postáv + komparz

Kudja Anton Keď miznú biele krvinky

Hra pre mládež v 5 obrazoch z 

Japonska 29 postáv + komparz



Kuhnelt Hans Friedrich Deň s Eduardom Komédia v 3 dejstvách 10 postáv

Kuchar Bohuš Pozdné priznanie Hra v 4 dejstvách 8 postáv

Kuchar Bohuš Predseda Hra v 2 častiach 18 postáv + komparz

Kukučín Martin - Dohňanský Ján Koniec a začiatok Hra v 10 obrazoch 11 postáv

Kukučín Martin - Srp Ivan Rysavá jalovica Bábková hra v 4 dejstvách 5 postáv+jalovica,pes 

Kukumberg Viliam Svetobežník Hra pre deti v 5 obrazoch 8 detí + hlas + deti

Kunik J. F. Na krížnych cestách Hra v 3 dejstvách 10 postáv

Kuznecov Andrej Blízki ľudia Dráma v 2 dejstvách 4 postavy

Lahola Leopold Inferno Hra v 4 obrazoch 16 postáv

Landa C. Dlhý, široký, bystrozraký Rozprávka pre deti 5 obrazoch 11 postáv

Langer František Grandhotel Nevada Veselohra v 3 dejstvách 9 postáv + komparz

Langer František Periféria Hra v 3 dejstvách 18 postáv

Laskomerský Gustáv Kazimír  (3v1)

Komédia bez zaľúbenia, alebo 

Oklamaný klamár Pletka vo 2 spletoch 4 postavy

Laskomerský Gustáv Kazimír  (3v1) Starý zaľúbenec Fraška v 1 dejstve 5 postáv

Laskomerský Gustáv Kazimír  (3v1) Súboj na pivo Žart vo 2 dejstvách 4 postavy + komparz

Lebović Djorde Aleluja Hra v 2 častiach 18 postáv + komparz

Lenč Leonid Prísne zakázané! Komédia v 2 častiach 11 postáv

Lenčová Božena O Rámovi a Síte

Hra podľa staroindického eposu v 3 

dejstvách 9 postáv + komparz

Lenz Siegfried Čas nevinných Hra v 2 častiach 14 postáv

Leonov Leonid Fujavica Hra v 4 dejstvách 14 postáv + komparz

Leonov Leonid Jazveci Tragédia v 4 dejstvách 38 postáv + komparz

Leonov Leonid Obyčajný človek Hra v 4 dejstvách 8 postáv

Leonov Leonid Vpád Hra v 4 dejstvách 18 postáv + komparz

Leonov Leonid Zlatý koč Hra v 4 dejstvách 15 postáv + komparz

Lermontov Michail Jurievič Maškaráda Veršovaná dráma v 4 dejstvách 8 postáv + komparz

Lermontov Michail Jurievič Dvaja bratia Hra v 4 dejstvách 7 postáv

Lessing Gotthold Ephraim Emília Galottiová Smutnohra v 5 dejstvách 10 postáv + komparz

Levi Paolo Pekelná dlažba Hra v 3 dejstvách 5 postáv

Lifšic Volf - Kočanovová  Irina Tajomný Hippopotamus Bábková hra v 2 dejstvách 10 postáv

Lichardová Oľga Miško drotár a naozajstná princezná Rozprávková hra v 3 dejstvách 14 postáv + komparz

Lichardová Oľga-Lokvencová Magda Huncút Klinko Hra pre mládež v 3 dejstvách 12 postáv + komparz

Lichardová Oľga-Lokvencová Magda Popoluška Hra pre mládež v 3 dejstvách 14 postáv + komparz

Lichardová Oľga-Lokvencová Magda Vymenená princezná Rozprávková veselohra v 3 dejstvách 19 postáv

Lichý Saša Cínový vojačik Rozprávka - komédia v 4 dejstvách 15 postáv

Lichý Saša Fripiri Komédia pre mládež v 8 obrazoch 9 postáv 



Longauer Jozef Maškrtníci Rozprávka so spevmi 5 postáv

Longauer Jozef - Muránska Viola Kotrmelce škriatka Ervína Hra o vybraných slovách s bábkami 5 postáv

Lopalewski Tadeusz Zglejený hrnček Komédia v 3 dejstvách 11 postáv

Lorca Frederico García Dom Bernardy Alby Tragédia v 3 dejstvách

16 postáv+komparz - 

ženy 

Lucká Taňa Čertoviny Rozprávková hra v 2 dejstvách 9 postáv

Luknár Ladislav Diabol prichádza v noci Hra v 2 obrazoch 3 postavy

Luknár Ladislav Dva letné večery Hra o láske a neláske v 2 častiach 5 postáv

Luknár Ladislav Líškino pozvanie Bábková hra v 3 obrazoch

Luknár Ladislav Ľubka

Hra pre mládež so spevmi v 3 

dejstvách podľa rozprávky 11 postáv

Luknár Ladislav Petrov fantastický večer

Rozprávka v 2 častiach pre malých i 

veľkých 9 postáv + komparz

Luknár Ladislav Ruže, vavrín, pŕhľava Pásmo scénok a miniatúr

Luknár Ladislav Za dobrodružstvom

Rozprávková hra v 2 častiach s 

prológom 12 postáv

Luknár Ladislav Za dobrodružstvom

Rozprávková hra v 2 častiach s 

prológom 11 postáv

Lysonek Anton Pravda Maňušková hra v 5 obrazoch 11 postáv

Lysonek Anton Ženba Ďura Šúplatu Veselohra v 4 obrazoch 8 postáv

Lysonek Anton / Pivko Jaroslav

Jánošíkova odplata / Zvieratká a 

zbojníci

Hra v 3 dejstvách so spevmi / 

Veselohra pre deti 17 + / 10 + komparz

Madách Imre Tragédia človeka Hra v 15 obrazoch 76 postáv 

Maeterlinck Maurice Belasý vták Feéria v 7 dejstvách, 12 obrazoch 76 postáv 

Maeterlinck Maurice Slepci / Votrelkyňa / Vnútro Hry v 1 dejstve 13 / 8 / 9 postáv

Mahen Jiří Jánošík Dráma v 5 dejstvách 38 postáv + komparz

Makajonok Andrej Tribunál Tragikomédia v 2 dejstvách 8 postáv

Makarius Jan Dnes o polnoci budeš vdovou Breviár lásky v 2 častiach 4 postavy

Makarius Jan Tri biele šípy Indiánska rozprávka v 3 dejstvách 7 postáv

Malík Jan Lopta hopta

Bábkové rozprávkové pásmo pre 

najmenších

Mamlin Gennadij Cesta na juh Hra v 2 dejstvách 4 postavy

Mann Heinrich Herečka Dráma v 3 dejstvách 11 postáv

Manov Emil Mladoženáč

Komédia v 4 obrazoch s prológom a 

epilógom 13 postáv

Marceau Félicien Láska na troje Komédia v 2 častiach 19 postáv

Marceau Félicien Vajce Hra v 2 dejstvách 32 postáv

Marcinkevičius Justinas Mindaugas Dramatická poéma v 2 častiach 16 postáv + komparz



Marinković Ranko Glória Mirákulum v 6 obrazoch 14 postáv + komparz

Marivaux Ostrov otrokov / Plutov triumf Komédie v 1 dejstve

5 postáv+komp. / 6 

postáv

Markov Georgij - Šim Eduard Výzva Hra v 2 častiach 19 postáv

Marlowe Christopher Eduard II. Tragédia v 5 dejstvách 35 postáv + komparz

Marotta Giuseppe-Randone Belisario Útočište vdov Fraška po taliansky v 3 dejstvách 13 postáv

Martinec - Kuchařová Stretnutie Hra v 3 dejstvách 12 postáv

Masters Edgar Lee Pahorok Scénická montáž 5 postáv

Matejková Elena Takí sme Veselé scénky zo života mládeže 1 - 14 postáv

Matković Marijan Bohovia trpia (Herkules) Dráma v 2 dejstvách 13 postáv

Mauriac Francois Asmodée Hra v 5 dejstvách 9 postáv

Mayerová Margita + Palka Jozef Ľud báseň hovorí

Pásmo poézie k 40. výročiu založenia 

KSČ

Mdivani Georgij Kto je na vine? Komédia v 4 dejstvách 14 postáv + komparz

Mdivani Georgij Tvoj ujo Miša Dráma 19 postáv + komparz

Melichárková Jana Ajhľa, bájky

Féria, inšpirovaná bájkami Ivana 

Andrejeviča Krylova 11 postáv

Merilaas Kersti Dva posledné verše Hra v 4 obrazoch 12 postáv

Mérimée Prosper Koč sviatosti oltárnej Hra v 1 dejstve 6 postáv

Mesterházi Lajos Jedenáste prikázanie Hra v 3 dejstvách 16 postáv

Mičinec Stanislav Sezam, otvor sa!

Dobrodružná rozprávková hra v 3 

dejstvách 18 postáv + komparz

Mihura Miguel Maribel a čudná rodina Komédia v 3 dejstvách 11 postáv

Michalkov Sergej Chcem domov Dráma v 3 dejstvách 26 postáv + komparz

Michalkov Sergej Pozor, padá lístie (Cudzie šťastie) Osem obrazov zo života 20 postáv

Michalkov Sergej Trasochvostík

Rozprávka pre oteckov, mamičky i 

detičky v 2 častiach 14 postáv

Michalkov Sergej Veselý sen Hra v 3 dejstvách 19 postáv

Michalkov Sergej Zaucho Hra v 2 dejstvách s prológom 13 postáv

Mikszáth Kálmán Svadba bez nevesty Hra v 3 dejstvách 30 postáv + komparz

Mikula Alois Mesiac v anténach Hra malých a veľkých detí 9 + 6 postáv

Mikulášová - Škridlová Viera Otčim

Na motívy rovnomennej hry P. O. 

Hviezdoslava 15 postáv + komparz

Mikulášová - Škridlová Viera Pomsta

Na motívy rovnomennej hry P. O. 

Hviezdoslava 18 postáv + komparz

Milan Mikuláš Amanda Veselohra v 1 dejstve 6 postáv

Miller Arthur Cena Hra v 2 dejstvách 4 postavy

Miller Arthur Skúška ohňom (Salemské bosorky) Hra v 4 dejstvách 21 postáv



Miller Jason Majstrovský titul Hra v 2 dejstvách 5 postáv

Mirodan Alexandru Vedúci odboru duší Komédia zo súčasnosti v 2 častiach 9 postáv

Mitrofanov Lev Zrodení dobou )Srdcia musia horieť) Hra v 4 dejstvách z rokov 60-tych 23 postáv

Mitz František Súľovský sokoliar Hra v 3 dejstvách 19 postáv + komparz

Mlejnek Josef Handrový panáčik Hra pre menšie deti v 2 častiach 2 osoby + 10-20 detí

Mňačko Ladislav Mosty na východ Hra z Trate družby v 4 dejstvách 14 postáv

Mňačko Ladislav Živá voda Veršovaná rozprávka v 5 obrazoch 18 postáv + komparz

Moczarski Kazimierz Rozhovory s katom Dramatizácia 4 postavy 

Moliére J. B. Don Juan alebo Kamenná hostina Komédia v 5 dejstvách 19 postáv

Moliére J. B. Mizantrop Komédia v 5 dejstvách 11 postáv

Moliére J. B. Oklamaný manžel Komédia v 3 dejstvách 8 postáv

Moliére J. B. P. Oklamaný manžel Komédia v 3 dejstvách 8 postáv

Moliére Jean B. P. Juro Dandin - oklamaný manžel Komédia v 3 dejstvách 8 postáv

Moliére Jean B. P. Meštiak šľachticom Komédia v 5 dejstvách 17 postáv + komparz

Moliére Jean B. P. Scapinove šibalstvá Veselohra v 3 dejstvách 12 postáv

Moliére Jean B. P. Tartuffe Komédia v 5 dejstvách 12 postáv

Montherlant Henry de Občianska vojna Hra v 3 dejstvách 15 postáv + hlasy

Moretti Mario Pápežka Jana Komédia v 2 častiach 20 postáv + komparz

Móricz Zsigmond Buď dobrý až do smrti Hra v 3 dejstvách 32 postáv

Móricz Zsigmond Richtár Šári Veselohra v 3 dejstvách 18 postáv 

Morselli Ercole Luigi Belfagor Arcidiabolstvo v 4 dejstvách 15 postáv + komparz

Morstin Ludwik Hieronim Obrana Xantipy Hra v 3 dejstvách 20 postáv

Morstin Ludwik Hieronim Štyri sestry Hra v 3 dejstvách 10 postáv + huslista

Moskovová Rada Kde ideš koník? Bábková hra v 10 obrazoch 6 - 8 postáv

Mroźek Slawomir Moriak Melofarsa v 2 dejstvách 10 postáv

Mrožek Slawomir Policajti Dráma z policajného prostredia 6 postáv

Mrštíkovci A. a V. Mariša Dráma v 5 dejstvách 24 postáv + komparz

Muchtarov Hussein Česť rodiny Hra v 4 dejstvách 8 postáv

Mykytenko Ivan Sólo na flaute Komédia v 3 dejstvách 16 postáv + komparz

Navrátil Ján Kapitán Budzogáň Veselohra pre deti 17 postáv 

Nazarov R. Náhodné stretnutia Hra v 3 dejstvách 12 postáv

Neil Simon Bosý v parku Komédia v 3 dejstvách 6 postáv

Nemeš František Most Hra z dedinského života v 4 dejstvách 19 postáv

Nemlaha Andrej Biele tiene Detektívna dráma 11 posttáv + komparz

Nemlaha Andrej Piťulík Komédia v 2 častiach 8 postáv



Nestroy J. Talisman (v českom jazyku) Fraška so spevmi a tancami 18 postáv

Nestroy Johann Povraz s jedným koncom Fraška v 16 obrazoch 10 postáv + komparz

Nestroy Johann Strach z pekla Fraška v 3 dejstvách 23 postáv + komparz

Neškov Velčko Túžba Hra v 2 dejstvách 8 postáv

Nezval Vítězslav Anička škriatok a slamený Hubert Bábková hra v 3 dejstvách

Nicolaj Aldo Keď prejde leto Hra v 3 dejstvách 14 postáv 

Nicolaj Aldo On a ona Komédia v 2 častiach 2 postavy

Niušić Branislav Nebožtík Veselohra v 3 dejstvách s predohrou 18 postáv

Nováková Anna Ja si to ináč zariadim! Hra v 5 dejstvách 23 postáv

Nušić Branislav Pán poslanec Hra v 3 dejstvách 19 postáv

Nušić Branislav Pani ministrová Žart v 4 dejstvách 30 postáv

Nušić Branislav Trúchliaci pozostalí Komédia v 3 dejstvách 12 postáv

Nušič Branislav Pani ministrová Veselohra v 4 dejstvách 14 postáv + komparz

O´Casey Sean Juno a páv Tragédia v 3 dejstvách 19 postáv

O´Neil Eugene Anna Christie Hra v 4 dejstvách 10 postáv + komparz

O´Neill Eugene Ach, divočina Hra v 4 dejstvách 15 postáv

O´Neill Eugene Cesta dlhého dňa do noci Hra v 4 dejstvách 5 postáv

O´Neill Eugene Mesiac pre smoliarov Hra v 4 dejstvách 5 postáv

Odon von Horvath Kazimír a Karolína Ľudová hra 17 postáv + komparz

Oleša Jurij Klauniáda, alebo O troch nenažrancoch Hra v 4 dejstvách 28 postáv + komparz

Oľšanskij J. Hudba z jedenásteho poschodia Hra v 2 častiach 22 postáv + komparz

Oproiu Ecaterina Nie som Eiffelovka Pseudokomédia v 2 častiach 14 postáv

Orkény István Tótovci Hra v 2 častiach 13 postáv

Orlov Daľ Jasná Poľana Dráma v 2 dejstvách 16 + 16 postáv

Osborne John Neprípustný dôkaz Hra v 2 dejstvách 8 postáv

Osipovová Nelli Medová kaša

Bábková rozprávková hra v 3 

dejstvách

Ostrovskij Alexander Nikolajevič Aj múdry schybí Komédia v 5 dejstvách 16 postáv

Ostrovskij Alexander Nikolajevič Bankrot Veselohra v 4 dejstvách 8 postáv

Ostrovskij Alexander Nikolajevič Búrka Dráma v 5 dejstvách 12 postáv + komparz

Ostrovskij Alexander Nikolajevič Búrka Dráma v 5 dejstvách 14 postáv + komparz

Ostrovskij Alexander Nikolajevič Horal Komédia v 5 dejstvách 9 postáv

Ostrovskij Alexander Nikolajevič Kade horí - tade hasne Komédia v 5 dejstvách 14 postáv

Ostrovskij Alexander Nikolajevič Krásavec Komédia v 4 dejstvách 14 postáv

Ostrovskij Alexander Nikolajevič Les Komédia v 5 dejstvách 12 postáv

Ostrovskij Alexander Nikolajevič Na rušnom mieste Komédia v 3 dejstvách 11 postáv



Ostrovskij Alexander Nikolajevič Nemá kocúr večne hody Činohra v 4 dejstvách 6 postáv

Ostrovskij Alexander Nikolajevič Posledná obeť Komédia v 5 dejstvách 21 postáv + komparz

Ostrovskij Alexander Nikolajevič Pozdná láska

Obrázky zo života predmestia v 4 

dejst. 7 postáv

Ostrovskij Alexander Nikolajevič Priepadlisko

Výjavy z moskovského života v 4 

dejstvách 13 postáv + komparz

Ostrovskij Alexander Nikolajevič Vinníci bez viny Hra v 4 dejstvách 12 postáv

Ostrovskij Alexander Nikolajevič Vinníci bez viny Komédia v 4 dejstvách 11 postáv + komparz

Ostrovskij Alexander Nikolajevič Vlci a ovce Komédia v 5 dejstvách 16 postáv + komparz

Ostrovskij Alexander Nikolajevič Výnosné miesto Komédia v 5 dejstvách 17 postáv

Ostrovskij Alexander Nikolajevič Výnosné miesto Veselohra v 5 dejstvách 17 postáv + komparz

Otčenášek Jan - Balík Jaroslav Romeo a Júlia na sklonku jesene Lyrická komédia v 3 častiach 15 postáv

Ozábal Ján Dedo a machuľa Bábková hra v 6 obrazoch

Ozábal Ján Divé husi Bábková hra v 3 dejstvách

Ozábal Ján Komu sa nelení Desať bábkových hier

Ozábal Ján Maťo a Miťo, alebo Od rána do večera Bábkové scénky pre 6 rúk

Ozábal Ján Zvedavý sloník Bábková hra v 2 častiach

Pagnol Marcel Marius Hra v 4 dejstvách 15 postáv

Palárik Ján Dobrodružstvo pri obžinkoch Veselohra v 3 dejstvách 15 postáv + komparz

Palárik Ján

Dobrodružstvo pri obžinkoch    (ZDOS - 

1994) Veselohra v 3 dejstvách 15 postáv + komparz

Palotaiová Boris Prísni milenci Hra v 3 dejstvách 6 postáv

Pančev Pančo Chuligán Vážna komédia 4 postavy

Panová Viera Po toľkých rokoch Hra v 2 častiach 16 postáv + komparz

Panovová Viera Zbohom, biele noci Hra v 8 obrazoch 19 postáv + komparz

Papajan Aramašot Buďte slnkom Komédia v 3 dejstvách 9 postáv

Parnis Arexis Ostrov Afrodity Hra v 3 dejstvách 12 postáv

Paso Alfonso Pletky otecka a mamičky Komédia v 2 dejstvách s 2 prológmi 7 postáv

Patrick John Opalu má každý rád Komédia v 3 dejstvách 7 postáv

Patrick Robert Kennedyho deti Hra v 2 dejstvách 6 postáv

Patrrick John Čudná pani Divochová Komédia v 3 dejstvách 9 postáv

Pavelkić Rade Klauni / Slnečné škvrny Hry srbského autora 3 / 16 postáv

Pavlíček František Nanebevstúpenie Sašku Krista Dramatické variácie na Isaaka Babela 18 postáv

Pavlíček František Slávik

Dramatická rozprávka na motívy H. 

Ch. Andersena 11 postáv + komparz

Pavlíček František Zápas s anjelom Hra v 2 dejstvách 13 postáv



Pavlík Milan Hrdina jednej noci Bábková groteska v 3 dejstvách

Pavlík Milan

Traja snehuliaci / Hlava v piesku / 

Hrdinský koníček Bábkové jednoaktovky

Pavlíny Oľga Detvan

Dramatická hra podľa A. Sládkoviča v 

5 dejstvách 21 postáv + komparz

Pavlovič Jozef - Prepletaný Jozef Bračekovia mravčekovia Rozprávková hra v 4 obrazoch 11 postáv + komparz

Pehr Josef Bystrúšikovo dobrodružstvo Maňušková hra

Pehr Josef - Spáčil Leo Čo sa stalo v Maňuškove Maňušková hra

Pehr Jozef Gulliver v Maňuškove Hra pre maňušky a živých hercov

Pejčev Ivan Každý jesenný večer Hra v 7 obrazoch 11 postáv + komparz

Permiak Jevgenij Strieborné kopýtko Komédia v 3 dejstvách 10 postáv

Perrini Alberto Čert nikdy nespí Fraška v 2 častiach 13 postáv

Petan Žarko Slovo nie je kôň Satirické pásmo v 2 častiach 8 postáv

Petrosian Vardges Ťažká si, čiapka Hippokratova Dráma v 2 dejstvách 15 postáv + komparz

Petrov Valeri Keď ruže tancujú

Hra - sen v 3 dejstvách s hudbou a 

baletom 15 postáv + tanečníčky

Petrovský Ľudovít Hľadá sa... Komédia v 3 dejstvách 11 postáv

Petrovský Ľudovít Malý človek - veľký prípad

Zborník scénok, monológov, žartov a 

poviedok

Pinter Harold Návrat domov Hra v 2 dejstvách 6 postáv

Pirandello Luigi Čiapka s hrkálkami Hra v 2 dejstvách 8 postáv + komparz

Pirandello Luigi Človek - zviera - cnosť Komédia v 3 dejstvách 9 postáv

Pirandello Luigi

Muž s kvetom v ústach / Zovretie / Pri 

bráne Jednoaktovky 2 / 4 / 8 postáv

Pirandello Luigi Nahých odievať Hra v 3 dejstvách 7 postáv

Pivko Jaroslav Popolvár najväčší na svete Bábková rapsódia

Plautus Titus Maccius Chvastúň Komédia v 4 dejstvách s predohrou 12 postáv + komparz

Podjavorinská Ľudmila Čin - Čin Hra pre deti v 3 dejstvách 18 postáv + komparz

Podjavorinská Ľudmila Čin - Čin Hra pre deti v 3 dejstvách 18 postáv + komparz

Podolinský Karol Zametaj pred vlastným prahom Estrádne scénky a výstupy

Pogodin N. Aristokrati Hra v 4 dejstvách 48 postáv

Pogodin Nikolaj

Tretia patetická - Trilógia o Leninovi (3. 

Časť) Hra v 4 dejstvách 20 postáv + komparz

Pokorný Antonín Archanjel zlodejov Komédia v 2 častiach 8 obrazoch 7 postáv

Poláček Karel - Novák J. Z.

Podivuhodné dobrodružstvá Edudanta 

a Francimora Rozprávková komédia v 15 obrazoch 25 postáv + komparz

Polivanovová M. Veselé medvieďatá Bábková hra

Popescu Dumitru Radu Takí smutní anjeli Hra v 3 častiach 9 postáv + hlasy



Popovič Jovan Sterija Popánštená kotrba Veselohra v 3 dejstvách 8 postáv

Považan Štefan Denník sudcu Bittnera Hra v 4 dejstvách 12 postáv

Preobraženskij S.-Obrazcov Sergej Veľký Ivan Hra v 2 dejstvách 7 postáv

Priede Gunar Čakanie na Ajvara Hra v 2 dejstvách 11 postáv

Priestley J. B. Nebezpečná križovatka Hra v 3 dejstvách 7 postáv

Procházka Miro Slovo o víťazstve Malý príhovor poézie a dejín 14 postáv + hlasy

Prokopová H. - Zaoralová A. Jolana a VIII. B Hra zo školského prostredia 2 ženy + 16 žiakov

Prorok Leszek Freja - studená bohyňa lásky Komorné predstavenie 6 postáv + hlasy

Provazníková Věra Dlhý, Široký a Bystrozraký Bábková hra

Przybyszewski Stanislaw Sneh Dráma v 4 dejstvách 6 postáv

Pucova Mira Svet bez nenávisti Dráma v 3 dejstvách 12 postáv + hlas

Putniňš Pauls Zaklop mi na okno (To božské ťuk, ťuk) Melodráma v 3 dejstvách 10 postáv

Radičkov Jordan Január Komédia v 5 dejstvách

10 postáv + 5 

dychovka

Radičkov Jordan Lazariáda Hra v 4 ročných obdobiach Lazár a jeho pes

Radičkov Jordan Pokus o lietanie Hra v 2 častiach 13 postáv

Radok Alfréd

Vo veži straší / Pimpipánove 

dobrodružstvá Komédia pre malých i veľkých 9 postáv

Radovič Dušan Kapitán John Peaplefox Pirátska bájka 17 postáv + ženy

Rajnec martin Priatelia neumierajú Hra v 3 dejstvách 14 postáv + komparz

Rasputin Valentin Peniaze pre Máriu Hra v 2 dejstvách 18 postáv 

Rasputin Valentín Nasledujúca - konečná Dráma v 2 častiach 10 postáv

Rattigan Terence Browningov preklad Hra zo školského prostredia 7 postáv

Rázus Martin Hana Dráma v 3 dejstvách 9 postáv + komparz

Rázus Martin

Ó, rode, prápor vztýč! (zostavila 

Marianna Tomášková)

Literárno - hudobné pásmo z poézie a 

próz

Rázusová - Martáková Mária Gajdoš Filúz Hra pre deti v 5 obrazoch 11 postáv + komparz

Rázusová - Martáková Mária

Jánošík       (Knižnica Slovenských 

pohľadov) Veršovaná dráma v 5 dejstvách 24 postáv  + komparz

Rázusová - Martáková Mária Soľ nad zlato Veršovaná hra v 5 obrazoch 18 postáv + komparz

Rebello Luiz Francisco Odsúdení na život Hra v 2 častiach s prológom 22 postáv + komparz

Reichwald Fred Odvážny čin Márie Diehlovej Hra v 11 obrazoch 13 postáv + komparz

Repka Peter - Merková Andrea Zahľadení do budúcnosti Pásmo k oslavám 50. Výročia ČSR

Repko Jozef Udatný Idar Bábková hra

Repko Jozef Vlci v močiaroch Dráma v 3 dejstvách 6 postáv

Rezník Jaroslav Pohostinná ako plný stôl Repertoárový zborník k voľbám 1981



Rezník Jaroslav Slučka nad zemou - pásmo poézie

z veršov Jána Stacha,Jána 

Ondruša,Jozefa Mihalkoviča 3 muži + 3 ženy

Rittner Tadeusz Vlci v noci Komédia v 3 dejstvách 10 postáv

Robles Emmanuel Šíre more Hra v 2 dejstvách s epilógom 10 postáv + komparz

Roblés Emmanuel Montserrat Dráma v 3 dejstvách 12 postáv + komparz

Roettges Willy Bluf Komédia s 30 epizódami 14 postáv

Roger Ferdinand Jarmok citov Veselohra v 3 dejstvách 12 postáv

Roksandič Duško Babylonská veža Smiešne obrázky zo života 4 postavy 

Roksandič Duško Vtáci bez kŕdľa Dramatické variácie v 2 dejstvách 6 postáv

Rolland Romain Hra o láske a smrti Hra s 12 výstupmi 10 postáv

Rose Reginald Dvanásť nahnevaných chlapov Hra v 3 dejstvách 13 postáv

Roščin Michail Neváhajte - pomáhajte! Hra v 2 častiach 16 postáv 

Roščin Michail Valentín a Valentína Príbeh v 2 častiach s prológom 19 postáv

Roudy Pierre Indiáni / Posledná šálka Jednoaktovky 12 / 3 postavy

Rozov Viktor Chlapci Hra v 2 častiach 19 postáv + komparz

Rozov Viktor Od večera do poludnia Hra v 3 dejstvách 6 postáv

Rusnák Igor Líšky, dobrú noc! Dráma 4 ročných období 7 postáv

Rusnák Igor Prírodní ľudia Komédia v 6 obrazoch 15 postáv + komparz

Sachs Hans

Žeravé železo/Ostrý dym/Potulný 

scholár.../Liečivé kúpele Satirické jednoaktovky 3 / 3 / 4 / 5 postáv

Saja Kazis O býkovi Klemensovi Ľudová komédia v 2 dejstvách 16 postáv + komparz

Salamon Pál Na seba skríkni Hra v 2 častiach 9 postáv

Saltykov - Ščedrin M. E. Pazuchinova smrť Komédia v 4 dejstvách 15 postáv + komparz

Salynskij Afanasij Bubeníčka Dráma v 3 dejstvách 16 postáv

Salynskij Afanasij Očakávaný (20 r. po V.V.V.) Hra v 2 častiach 9 postáv

Samuľavičus Rajmundas Keby už bolo ráno...

Hra v 2 dejstvách, 2 obrazoch s 

prológom a epilógom 13 postáv

Saroyan William Čas tvojho žitia Hra v 5 dejstvách 27 postáv

Sartre Jean - Paul Diabol a Pán Boh Hra v 3 dejstvách 39 postáv

Sartre Jean - Paul Špinavé ruky Hra v 7 obrazoch 12 postáv

Sarvaš Juraj Otvorená kronika

Scenár o živote a diele Vladimíra 

Clementisa 3 M + 1 Ž

Scarnicci Giulio - Tarabusi Renze Kaviár alebo šošovica Veselohra v 3 dejstvách 16 postáv

Ścibor - Rylski Aleksander Rodeo Hra v 2 dejstvách 6 postáv

Segeľ J. Škvrna v ráme Hra v 2 dejstvách 9 postáv - 7 hercov

Semko Anton Portrét panny Babety Dramatické vyznanie v 2 častiach 2 postavy a iní

Semrád Vladimír Najlepší synovia a dcéry Hra v 5 obrazoch 17 postáv + komparz



Sever Juraj Vlak nečaká

Nedramatická príhoda zo života v 3 

častiach 15 postáv + komparz

Shaffer Peter Čierna komédia Komédia 8 postáv

Shaffer Peter Kráľovská honba na slnce Hra v 2 dejstvách 24 postáv + komparz

Shakespeare William Búrka Hra v 5 dejstvách s epiloógom 19 postáv + komparz

Shakespeare William Coriolanus 21 postáv + komparz

Shakespeare William Kráľ Lear Tragédia v 5 dejstvách 20 postáv + komparz

Shakespeare William Macbeth Tragédia v 5 dejstvách 26 postáv + komparz

Shakespeare William Othello Dráma v 5 dejstvách 13 postáv + komparz

Shakespeare William Othello Tragédia v 5 dejstvách 13 postáv + komparz

Shakespeare William Sen májovej noci Komédia v 5 dejstvách 21 postáv + komparz

Shakespeare William Skrotenie čertice Komédia v 5 dejstvách 24 postáv + komparz

Shakespeare William (J. Kot) Romeo a Júlia Tragédia v 5 dejstvách 24 postáv + komparz

Shakespeare William (V.Beniak) Večer trojkráľový alebo Čo len chcete Komédia v 5 dejstvách 14 postáv + komparz

Shakespeare William (Z.Jesenská) Hamlet princ dánsky Dráma 20 postáv + komparz

Shakespeare William (Z.Jesenská) Romeo a Júlia Tragédia v 5 dejstvách 24 postáv + komparz

Shakespeare William (Z.Jesenská) Večer trojkráľový alebo Čo len chcete Komédia v 5 dejstvách 15 postáv + komparz

Shaw George Bernard Caesar a Kleopatra Hra v 5 dejstvách 29 postáv 

Shaw George Bernard Pekelník Melodráma v 3 dejstvách 15 postáv

Shelley Percy Bysshe Beatrice Cenci Tragédia v 5 dejstvách 12 postáv + komparz

Sieveking Alejandro Postrieľané zvieratká

Hra v 2 dejstvách  (Dej - september 

1973 - Chile) 6 postáv

Simon Neil Nepárny pár Spoločenská veselohra v 3 dejstvách 8 postáv

Simon Neil Väzeň druhej avenue Komédia v 2 dejstvách 6 postáv

Simonov Konstantin Príbeh jednej lásky Hra v 3 dejstvách 9 postáv

Simovová Mária Neobyčajný proces Hra v 2 dejstvách 21 postáv

Sineľnikov Lev Súboj Dramatická kronika v 2 častiach 22 postáv

Sir Vanbrugh John Dopálená žena Komédia v 5 dejstvách 20 postáv + komparz

Skalka Ján Košibovci Hra v 3 dejstvách 12 postáv

Skalka Ján Zavrhnutá Dráma 15 postáv

Skalka Ján Zoči - voči Hra v 4 dejstvách 9 postáv + komparz

Skopeček Jan Cantervillské strašidlo

Strašidelná crazy komédia v 3 

dejstvách 13 postáv

Skowroński Zdislaw Žongléri Fraška v 2 dejstvách 13 postáv

Skukálek Rudolf Hodinky Tragikomický rozhovor 3 postavy



Skukálek Rudolf Metla Komédia v 1 dejstve 3 postavy

Sládkovič Andrej Detvan Lyricko - epická báseň v 5 dejstvách 15 postáv + komparz

Sládkovič Andrej Slovenský brat, objím si mať

Pásmo z poézie A. Sládkoviča, 

zostavil M. Jančuška

6recitátorov+7postáv+

deti

Slančíková - Timrava Božena Páva      (ZDOS - 1994) Ľudová divadelná hra v 4 dejstvách 14 postáv

Slavíková - Rabarová Helena Stratený sen Bábková hra na japonské motívy

Sliacky Ondrej Škola prísne dobrovoľná

Zborník modernej humoristickej 

poézie a prózy pre deti

Sluckis Mykolas Nie je tvoj pes besný? Hra v 2 dejstvách s prol. a epil. 8 postáv

Slunéčko Petr Sólové výstupy s bábkou Zborník

Smoček Ladislav

Bludisko a Čudné popolludnie Dr. 

Burkeho Líčená komédia 12 / 5 postáv

Smrčok Ľubomír Dobrodinci Hra v 4 obrazoch 25 postáv + komparz

Smrčok Ľubomír Plyšová kanapa Hra v 9 obrazoch 8 postáv

Smrčok Ľubomír Sestry Márie Magdalény Hra v 2 častiach 4 postavy

Smrčok Ľubomír V Chujave...

Komédia v 6 obrazoch podľa 

J.Záborského 20 postáv + komparz

Sobko Vadym Ukradnutá základňa Komédia v 3 dejstvách 13 postáv

Sobota Pavel Pískanie v parku Malá vrecková tragikomédia 2 postavy + tieň

Sobota Pavel Plachetnice Hra v 4 obrazoch 13 postáv + ženy

Sofokles Antigona Tragédia 10 postáv + komparz

Sofokles Elektra Historická hra 6 postáv + komparz

Sofokles - Mihálik Vojtech Vládca Oidipus Tragédia 8 postáv + komparz

Sofronov Anatolij Deti moje, deti... Dráma v 3 dejstvách 18 postáv

Sofronov Anatolij Kuchárka Veselohra v 3 dejstvách 12 postáv + komparz

Sofronov Anatolij Pavlina Komédia v 3 dejstvách 12 postáv + komparz

Sokol Štefan M. Rodinná slávnosť (Naša mať) Hra v 3 častiach 11 postáv

Sokolovová Alla Fariatievove fantázie Tragikomédia 5 postáv

Solovič Ján Kar na konci roku Hra v 2 dejstvách 9 postáv

Solovič Ján Peter a Pavel Veselohra v 11 obrazoch 17 postáv + komparz

Solovič Ján Polnoc bude o päť minút

Hra v 2 častiach s prológom a 

epilógom 15 postáv

Solovič Ján Právo na omyl Hra v 4 dejstvách 8 postáv

Solovič Ján Strašne ošemetná situácia Veselohra v 2 častiach 7 postáv

Solovič Ján

Veža nádeje, alebo legenda o 

narodených a nenarodených Veselohra v 2 častiach 12 postáv

Sorescu Marin Matka voda Hra v 2 dejstvách 5 postáv + hlas



Soria Georges Protichodné vášne Hra v 3 dejstvách 8 postáv

Sós Gyorgy Katka Tragédia s komikou v 2 častiach 9 postáv

Sovietske jednoaktovky a scénky Čechov Anton Pavlovič - Doma Scénka 3 postavy

Sovietske jednoaktovky a scénky Čechov Anton Pavlovič - Otecko Scénka 4 postavy

Sovietske jednoaktovky a scénky

Karbovská Varvara - Lekárske 

tajomstvo Scénka 3 postavy

Sovietske jednoaktovky a scénky Lagoda Valentin - Kmotor - tajomník Voudeville v 1 dejstve 7 postáv + komparz

Sovietske jednoaktovky a scénky Michalkov S. V. - Tmárstvo Hra v 1 dejstve 6 postáv

Sovietske jednoaktovky a scénky Želtov V. - Pričarovala Žartovná scénka 6 postáv

Srieň Peter Pozor na bodľač Satirické výjavy so spevmi

Stacho Ján Hadí princ Hra pre mládež 12 postáv

Stanček Ľubomír Pre svetlá budúcnosti Scénická kompozícia 4 recitátori

Stanislav K. Veľký dom Hra v 4 dejstvách - tragikomédia 6 postáv

Stanislav Karel Nie ste príbuzní? Veľmi vážna fraška v 3 dejstvách 8 postáv

Stehlík Miloslav Tigrový kožuch Veselohra v 5 dejstvách 6 postáv

Steinbeck John O myšiach a ľuďoch Hra v 3 dejstvách 10 postáv

Stendhal Henri - Illés Endre Červený a čierny Dráma v 3 dejstvách 27 postáv

Stodola Ivan Čaj u pána senátora Politická veselohra v 3 dejstvách 12 postáv 

Stodola Ivan Čaj u pána senátora Politická veselohra v 5 dejstvách 17 postáv

Stodola Ivan Čaj u pána senátora Politická veselohra v 5 dejstvách 17 postáv 

Stodola Ivan Náš pán minister Fraška v 3 dejstvách 13 postáv

Stodola Ivan Pre sto toliarov Hra v 3 dejstvách 19 postáv + komparz

Stojanov Račo Majstri Dráma v 4 dejstvách 16 postáv

Stojčevová Nina Kocúr v čižmách Bábková hra

Stolper Armin Klára a gunár Hra v 4 dejstvách 16 postáv

Stoppard Tom Rosenkrantz a Guildenstern sú mŕtvi Hra v 3 dejstvách 16 postáv + komparz

Storin Aurel Krajec mesiaca Veselohra v 3 dejstvách 6 postáv

Strahl Rudi Ako praľudia Veselohra 10 postáv

Strahl Rudi Prípad Adama a Evy 9 postáv

Strapko Michal Ruka bratsky podávaná

Zborník ukrajinskej a slovenskej 

poézie

Strašimirov Anton Svokra Komédia v 5 dejstvách 11 postáv

Strihdberg August Tanec smrti Dráma 6 postáv

Strindberg August Erich XIV. Hra v 4 dejstvách 21 postáv + komparz

Strindberg August Slečna Júlia Naturalistická trúchlohra 3 postavy

Stroupežnický Ladislav Viťúzi

Obraz zo života českej dediny v 4 

dejstvách 32 postáv + komparz



Stroupežnický Ladislav

Zvíkovský škriatok / Pani 

mincmajstrová Veselohry v 1 dejstve

7 postáv/12 

postáv+komp.

Stukalov O. Domček z kariet Hra v sedemnástich epizódach 23 postáv

Stýblová Vajla Mňa súdila noc Dráma v 3 dejstvách 8 postáv

Suchovo-Kobylin Alex. Vasilievič Krečinskij sa žení Komédia v 3 dejstvách 11 postáv + komparz

Synge John M. Hrdina západného sveta Hra v 3 dejstvách 12 postáv + komparz

Synge John Millington

V tôni doliny / Drotárova svadba / 

Prameň svätcov Komédie 4 / 4 / 7+ komparz

Szakonyi Károly Porucha vo vysielaní Komédia v 2 častiach 8 postáv

Szaniawski Jerzy Advokát a ruže Komédia v 3 dejstvách 11 postáv

Szaniawski Jerzy Kováč, peniaze a hviezdy Hra v 3 dejstvách 11 postáv

Szaniawski Jerzy Most Hra v 3 dejstvách 7 postáv

Szilágyi Dezso Strieborná píšťalka Rozprávková bábková hra

Šafránek Ota Kam z konopí...? (Kvitnúce ženy)

Komédia o bojoch a láske v 

domácnosti 10 postáv

Šamberk Ferdinand František Jedenáste prikázanie Veselohra v 3 dejstvách 14 postáv

Šamberk Ferdinand František Palackého ulica 27 Žartovná hra v 4 dejstvách 15 postáv

Šejnin Lev Korunný svedok Dráma v 3 dejstvách 21 postáv

Ševčovič Peter Nie je všedný deň Lyrická komédia v 3 dejstvách 10 postáv + komparz

Šim Eduard A stretli sa dvaja Hra v 2 častiach 5 postáv

Šimková Božena Zhavranení bratia Rozprávková hra v 2 častiach 15 postáv

Škreko Benjamín Motorest na vedľajšej ceste Tragikomédia v 2 dejstvách 11 postáv

Šolochov Michail - Kret Anton Don a step

Kompozícia z Donských poviedok v 2 

častiach 12 postáv + komparz

Štejn Alexander Jarné husle Komédia v 3 dejstvách 11 postáv

Štepka Stanislav Slovenské tango

Hra na city alebo o citovom živote 

futbalového rozhodcu 4 postavy

Štiavnický Ján Obor a kamenár Hra v 3 obrazoch 8 postáv

Štok Izidor Božská komédia

Dejiny stvorenia sveta, prírody a 

človeka, prvého hriechu 12 postáv + komparz

Štok Izidor Kotvové námestie Dramatická poviedka v 2 častiach 5 postáv

Štolba Jozef Na letnom byte Ľudová hra so spevmi 14 postáv

Šuškin vasilij Zorný uhol Dramatizácia - rozprávková komédia 14 postáv

Šuškin Vasilij - Šuhaj Ondrej Môj brat Dramatizácia 14 postáv

Švarc E. Zakliati bratia Hra v 3 dejstvách 8 postáv

Švarc Edi Príhody v kozme Bábková hra v 2 častiach

Tajovský Jozef Gregor Matka / Hriech / V službe Jednoaktovky 4 / 4 /10 postáv



Tajovský Jozef Gregor Nový život Dráma v 3 dejstvách

11 postáv, ĽH, 

komparz

Tajovský Jozef Gregor Smrť Ďurka Langsfelda Dráma v 3 dejstvách 22 postáv 

Tajovský Jozef Gregor Ženský zákon Veselohra v 4 dejstvách 7 postáv + komparz

Tbileli Sandro Sobáš po Imeretínsky Komédia v 2 dejstvách 12 postáv + komparz

Tennessee Williams Kráľovstvo na zemi Hra v 7 obrazoch 3 postavy

Tennessee Williams Leto a dym Hra v 2 častiach 16 postáv

Tennessee Williams Mačka na horúcej plechovej streche Hra v 3 častiach 17 postáv

Tennessee Williams Noc s leguánom Hra v 3 dejstvách 14 postáv

Tennessee Williams Obdobie prispôsobovania Vážna komédia v 3 dejstvách 8 postáv

Tennessee Williams Sladký vták mladosti Hra v 3 dejstvách 17 postáv + komparz

Tennessee Williams Nedeľa pre bolesť ako stvorená Hra v 2 dejstvách 4 postavy

Teodorescu Leonida Kto bol Adam? Hra v 2 dejstvách 12 postáv

Teodorescu Leonida Severák včerajšieho večera Hra v 3 dejstvách 14 postáv + hlas

Teofilov Ivan Kráľ Marko Bábková hra

Tetauer Frank Znamenie býka Dráma v 12 obrazoch 19 postáv + komparz

Thákur Rabindranath Pošta Hra v 2 dejstvách 10 postáv + komparz

Thomas Robert Spolok vrahov Komédia v 3 dejstvách 8 postáv

Timrava - Božena Slančíková Ťapákovci Dramatizácia (Ondrej Šulaj) 17 postáv

Tokmakova Irina Sestrička Aľonuška a braček Ivanuško Bábková hra 7 (+ 5) postáv

Topol Josef Koniec maškár Hra 15 postáv + komparz

Triana José Noc vrahov Hra v 2 dejstvách 3 postavy

Třebická Květa Cesta k domovu (Záružlie) Hra v 2 častiach 12 postáv

Třebická Květa Jolanka Obyčajná komédia v 2 častiach 6 postáv

Turan Ján + Knězek Libor Rozprávky plné rýmov Zborník - výber rôznych autorov

Turgenev Ivan Sergejevič Mesiac na dedine Komédia v 5 dejstvách 13 postáv

Turgenev Ivan Sergejevič Mesiac na dedine Komédia v 5 dejstvách 13 postáv

Turgenev Ivan Sergejevič Noc v hostinci U veľkého diviaka Komédia v 1 dejstve 11 postáv

Turgenev Ivan Sergejevič Starý mládenec Komédia v 3 dejstvách 11 postáv

Turgenev Ivan Sergejevič Šľachtické hniezdo

Dramatizácia románu v 4 dejstvách s 

epilógom 12 postáv + komparz

Turián Gyorgy Čarovná palička Rozprávková hra v 2 častiach 8 postáv

Turner David Poldomček Hra v 3 dejstvách 9 postáv

Turovci Ariadna a Piotr Nezvyčajný vyslanec Dráma v 3 dejstvách 23 postáv

Tverskoj A. Príbeh jednej dievčiny Hra v 3 dejstvách 8 postáv

Tyl Josef Kajetán Podpaľačova dcéra Činohra v 5 dejstvách 22 postáv 

Ugriumov D. Kreslo číslo 16 Vaudeville v 3 dejstvách 18 postáv + komparz



Uher Pavol Jačmienok Rozprávka o nádeji 6 postáv + komparz

Uher Pavol Schovávačka Hra na budúcnosť 9 postáv + hlas

Ukrajinka Lesia Kamenný pán Dráma v 6 obrazoch 11 postáv + komparz

Ukrajinka Lesia Lesná pieseň Dráma - feéria v 3 dejstvách 18 postáv

Úradníček Ivan - Slobodník Milan Kytica pre Alexandru

Lyrická hra v 3 dejstvách s prológom, 

epilógom, songami 4 postavy

Urbánek Ferko Hrob lásky

Dráma z ľudu v 3 dejstvách s 

premenou 14 postáv + komparz

Urbánek Ferko Pytliakova žena    (ZDOS - 1994) Hra v 3 dejstvách 12 postáv

Urbánek Ferko Škriatok

Obraz z ľudu v 3 dejstvách s 

premenou a so spevmi 18 postáv + komparz

Uspenská J. - Ošanin L. Najkrajšia láska Hra v 4 dejstvách 9 postáv

Ustinov Peter Na polceste na strom Hra v 3 dejstvách 9 postáv

Váh Juraj Lakrímia, mať naša Hra v 3 dejstvách 14 postáv + komparz

Váh Juraj Predmestie s lipami Hra v 3 dejstvách 10 postáv

Váh Juraj Rajnoha Dráma 23 postáv + komparz

Váh Juraj Romanca pre flautu Komédia v 3 dejstvách s epilógom 8 postáv

Vallejo Antonio Buero Koncert na svätého Ovídia Parabola v 3 dejstvách 23 postáv

Vampilov A. V. Príhoda s metérom Komédia v 1 dejstve 6 postáv

Vampilov Alexander Dvadsať minút s anjelom Komédia v 1 dejstve 7 postáv

Vančura Vladislav Jazero Ukereve Hra v 5 obrazoch 17 postáv + komparz

Vansová Terézia Svedomie Hra v 5 dejstvách 12 postáv + komparz

Vasiliev Boris Pokojný úsvit Vojnová dráma 16 postáv + komparz

Vazov Ivan U ministra Komédia v 2 dejstvách 13 postáv

Vdovják Ján

Keď si ľudia nerozumejú - humoresky, 

skeče a monológy Zborník max. 4 postavy

Vdovják Ján Krajina plná úsmevov

Zborník občianskej poézie 

slovenských básnikov

Vdovják Ján - DBK zv.č.3

Divadlo bez kostýmov-

Solovič/Jančošek/Johanides/Gállová Pôvodné rozhlasové hry

Vdovják Ján - DBK zväzok č.10/I

Divadlo bez kostýmov - Mišarin: Kraj 

mora/Liives: Kroky Socialistické rozhlasové hry

Vdovják Ján - DBK zväzok č.10/II

Divadlo bez kostýmov - 

Ostrikov/Drozdowski/Kopányi Socialistické rozhlasové hry

Vdovják Ján - DBK zväzok č.8

Divadlo bez kostýmov-

Grochowiak/Handke/Sáinz/Sarrautová Svetové rozhlasové hry

Veken Karl Ballerová contra Baller Veselá hra o vážnych veciach 22 postáv 



Vengur A. K. Samota Tragédia v 3 dejstvách 7 postáv + hlas

Verdi Giuseppe

Nabucco - libretto podľa Themistocle 

Solera Opera v 4 dejstvách 8 postáv + komparz

Verga Giovanni Vlčica Dráma v 2 dejstvách 12 postáv

Verner Jiří Nemocenská nadovšetko! Satirická veselohra v 3 dejstvách 14 postáv

Vészi Endre Posledné dobrodružstvo Dona Quijota Tragikomédia v 2 častiach 21 postáv

Vetemaa Enn Svätá Zuzana, alebo Škola majstrov Komédia so zázrakmi v 3 dejstvách 5 postáv

Vian Boris Budovatelia ríše Hra v 3 dejstvách 6 postáv

Virta Nikolaj Diaľky nedohľadné Hra v 3 dejstvách 22 postáv + komparz

Vitrac Roger Victor alebo vláda detí Meštiacka dráma v 3 dejstvách 12 postáv

Vnuk Valér Pochovaný život Dráma v 3 dejstvách 12 postáv

Vojnović Ivo Dubrovnícka trilógia Dráma v 3 častiach 30 postáv

Vojnovič Ivo Maškarády v podkroví Klasická dráma v 3 dejstvách 6 postáv + maškarády

Volodin Alexander Moja staršia sestra Hra v 2 dejstvách 9 postáv + komparz

Volodin Alexander Nový šéf Komédia v 2 častiach 10 postáv

Volynec Mark-Kysľakovová Zoja Toskine prázdniny Bábková hra v 2 dejstvách 6 postáv

Von Horvath Odon Don Juan sa vracia z vojny Hra v 2 dejstvách D.J.+35 žien 

Von Horvath Odon Figarov rozvod Komédia v 3 dejstvách 20 postáv 

Von Kleist Heinrich Amfitryon Veselohra v 3 dejstvách 6 postáv + komparz

Voskovec Jiří - Werich Jan Poriadne sa vyblázniť Komédia v 3 dejstvách 18 postáv

Vrtík Vojtech Ježova koža

Hra na motív ľudovej rozprávky v 4 

dejstvách 12 postáv + komparz

Vrtík Vojtech Matúš a jeho bratia Hra na motívy ľudovej rozprávky 16 postáv

Vrublevská Valéria Katedra Dráma v 2 dejstvách 12 postáv

Vuolijoki Hella Ženy na Niskavuori Hra v 3 dejstvách s prológom 21 postáv 

Vysušil Jaroslav Jánošíkova odmena Hra pre mládež v 4 dejstvách 15 postáv + komparz

Vysušil Jaroslav Petrov nález Hra pre mládež v 4 dejstvách 12 postáv

Vysušil Jaroslav Zlaté srdiečko Rozprávka v 3 dejstvách 12 postáv

Walló K. M. Prefíkaná princezná Veršovaná rozprávka v 3 dejstvách 9 postáv

Walser Martin Odbočka Hra v 3 obrazoch 4 postavy

Wander Fred Bungalov Komédia v 3 dejstvách 5 postáv

Watkyn Arthur Anna prešla na oranžovú Detektívna hra v 3 dejstvách 11 postáv

Weickerová Regina Vyznamenané Hra v 6 obrazoch 10 postáv

Werner Vilém Právo na hriech Veselohra v 4 dejstvách 9 postáv

WitkieWicz Stanislaw Ignacy Vodná sliepka Sférická tragédia v 3 dejstvách 12 postáv + komparz

Wolf Friedrich Matrózi z Kotoru Hra v 6 dejstvách 13 postáv + komparz



Wydrzyňski Andrzej Hostina vrahov Tragédia buffo v 3 dejstvách 6 postáv

Zagrajevskaja Inna Severná rozprávka Bábková hra 15 postáv

Zahradník Osvald Prekroč svoj tieň Vojnová dráma 12 postáv

Zahradník Osvald Sonatína pre páva Divadelná hra v 4 obrazoch 6 postáv

Zahradník Osvald Zurabája, alebo epitaf pre živého Hra v 3 obrazoch 13 postáv

Zachoder Boris Veľmi múdre hračky Bábková hra v 5 obrazoch

Zaoralová A. - Prokopová H. Orlie pero Hra pre mládež v 3 obrazoch 15 postáv

Zapolska Gabriela Morálka pani Dulskej Meštiacka tragikomédia v 3 dejstvách 9 postáv

Zarudnyj Mykola Pod vysokými hviezdami... Komédia v 2 dejstvách 15 postáv

Zelenka Otto Košieľka Komédia v 3 dejstvách 9 postáv

Zelienka - Detvan Ľudo Žinčica kontra infarkt Veselohra so spevmi a tancami 16 postáv + komparz

Zelienka Ľudo Figliari spod Poľany Hra pre mládež do 10 r. v 3 dejstvách 19 postáv

Zelienka Ľudo Rozprávka pri praslici Detská spevohra 23 postáv + komparz

Zelienka Ľudo - Detvan

Detvanček a Hopsasa vo svete 

nestratia sa Hra pre deti a mládež v 3 dejstvách 16 postáv + komparz

Zelienka Ľudo / Slavík Bohdan Figliari spod Poľany / Zajko chvastúň Bábkové hra

Zeyer Július Stará história Komédia v 3 dejstvách 7 postáv + komparz

Zguriška Zuzka Bičianka z Doliny Veselohra v 3 dejstvách 15 postáv + komparz

Zindel Paul Vplyv gama-lúčov na nechtíky lekárske Hra v 2 dejstvách 5 postáv

Zinnerová Hedda Balada z Ravensbrucku Hra v 5 dejstvách 38 postáv 

Zinnerová Hedda Čo by bolo, keby... Veselohra v 3 dejstvách 22 postáv

Zorin Leonid Dobráčkovia Komická história v 3 dejstvách 11 + 5 postáv

Zorin Leonid Priatelia a roky Dramatická kronika v 3 častiach 12 postáv + komparz

Zorin Leonid Varšavská melódia Lyrická dráma v 2 častiach 2 postavy

Zoščenko Michail Plátenná aktovka Komédia v 3 dejstvách 16 postáv 

Zrubec Laco Sedem pádov Zborník skečov, scénok a monológov

Žarnovický Milan (zostavovateľ) Výberový katalóg bábkových hier

Železnikov V. Bojkot Hra v 2 dejstvách 13 postáv

Žuchovickij Leonid Samotní, bez anjelov Hra v 2 dejstvách 10 postáv

Žukovskaja J. - Astrachan M. Pifove dobrodružstvá 

O kocúrovi,ktorý nechytá myši - Hra v 

2 dejstv. 8 postáv


